
  محضر رسمي                 
علني

  1الصفحة   جلسة علنية   إجرائية
مسائل

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


المحكمة الخاصة بلبنان 1



قضية المدعي العام ضد: عياش ومرعي وعنيسي وصبرا 2



القضية رقم STL-11-01  3



القاضي دايفيد ري رئيسا، القاضية جانيت نوسوورثي، القاضي وليد عاكوم،   4



5   غرفة الدرجة الأولى- نيقولا لتييري  القاضية ميشلين بريدي، القاضي


6 [جلسة محاكمة] - 2016 أيلول/سبتمبر9،  الجمعة

علنية
جلسة  7



8  صباحاً 10.05 بدء الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف. 
  9


حاجب المحكمة [ترجمة فورية]:  
10  . الآن جلسة للمحكمة الخاصة بلبنانتنعقد 

حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  11



12  ، عنيسي وصبرا، مرعي،قضية المدعي العام ضد عياشتعقد المحكمة الخاصة بلبنان جلسة علنية في [ترجمة فورية]:  رئيسة قلم المحكمة 


STL-11-01.  13 القضية 


14  السيدة عبد الساتر أبو سمرة بالنيابة عن ،  بالنيابة عن الدعاءسيد مايلن وجود ال ألاحظ. صباح الخير لكم جميعا [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  بالنيابة عن السيد ،  عن السيد مرعيلوفرابير دي هيلينالسيدة ، السيد عون بالنيابة عن السيد عياش، للمتضررينقانونيين الممثلين ال


16  ود ممثل عن مكتب الدفاع في قاعة  وج إلىضافةبالإ، يعود معنا اليوم لتمثيل السيد صبراميترووالسيد ، ن وستنغهاوسنو  السيدة ف عنيسي


المحكمة.  17



18  .قاعة المحكمةإلىجواب المضاد عندما يعود ستتون في الانجالسيد بار  إفادةإلىماع ستسوف نواصل الا  


19  .جواب المضادست من الاميترواء السيد انتهبعد أدلة يرغب بتقديمها كالتياء لديه بعض المواد دع الاأنلقد عرفنا سيد مايلن،   


20   إلىضافة سنقدمها بالإ التي155 قبل pا بموجب المادة التيات فاد هناك عدد من الإ.نعم حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


21  .ور لتقديمها في المحكمةاالزميلة السيدة دبر دوسوف تعو .154ات بموجب المادة  إفاد


22  . والرد بشكل سريعجابةعلى الإإذاً م ماذا عن الرد على القرار نحن نشجعك [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  [وقوف الشاهد على منصة الشهود] 


24  .بحاجة لذلكإن كنتمعك اليوم بأكمله ميترو، سيد  القاضي ري [ترجمة فورية]: 


25  . اليوم بأكملهإلىبحاجة إن كنت وأشدد على العبارة الأهم .توننجصباح الخير لك سيد بار   
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 2الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .صباح الخير حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


2   [تابع] PRH424بارنجتونالشاهد: ماثيو   


3  استجواب مضاد يجريه السيد ميترو: [تابع]


4  ممكن جواب بأقصى قدر ست أقوم بالاأنز وأحاول يجا سوف أتوخى الإ.صباح الخير حضرة الشاهد وحضرة القاضي السؤال [ترجمة فورية]: 


من الفعالية.  5



6  سوري برهان خضور وكنا قد يدعى خبارات است مع ضابط كنا نتحدث عن مقابلة أجريتها  سبوعفي وقت سابق من هذا الأإذاً   

بد 
7  خال شخص من عائلة فخر الدين يدعى رائد أوعم إذاً نا بالحديث عن صلته وعلاقته بشخص يدعى طارق فخر الدين كان قريب أ 


8  .قته بشخص يدعى إبراهيم شرارةعلا إلى ضافة الأرقام الحمراء في وقت ما بالإأو فخر الدين شخص يشتبه بأنه قام بشراء الخطوط الحمراء 


9  ، هل هذا سيد شرارة تحدث عن علاقته برستم غزالة وقال أنه صديق له إن . بعض هذه المسائل معكإلى أعود  أنأودإذاً   


صحيح؟  10



11  . نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


12   ذلك ورد في أن على أ�ا علاقة قرابة بين الاثنين هل تذكر الأمر-ا وصف ء تمكنت من قراالتي وخلال المقابلة  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ؟
المقابلة


14  .نعم أذكر ذلك الجواب [ترجمة فورية]:


15  .من المقابلة110 و109 ذلك ورد في الصفحة  أن إلىشارة الإ، أودحضرة القاضي السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


16   تجمع بين هذين الرجلين غزالة وشرارة فهناك شائعة تقول بأن التيما هي العلاقة هلا أكدت أمام الغرفة ، سؤالالسؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


17  ؟pذه الطريقةالأمرنصف أنهل يمكن ، ةل شرارة كان شخص ينقل الأموال بالنسبة لغزا


18  .هذا الموضوع نعمإلىت على معلومات تشير اطلع أذكر أنني  الجواب [ترجمة فورية]:


19  ؟هل تذكر ذلك، السيد الحريري كان يدفع للسيد غزالة في ذلك الحينإن  تذكر إن كنت المال و سألةبميتعلق فيما السؤال [ترجمة فورية]:


20  إذاً غزالة.ية بأن يكون السيد الحريري يسدد دفعات شهرية للسيد إمكان أذكر أنه في مرحلة من المرحل كان هناك  الجواب [ترجمة فورية]:


21  شخاص أكدوا ذلك وبعض الأشخاصحديد أنه كانت هناك روايات مختلفة لهذا الموضوع بعض الأالت فقد نظرنا في هذا الموضوع وأذكر ب


نفوا ذلك.  22



23   -- السؤال [ترجمة فورية]:


24  أن منك أرجوادات من قبل المترجمين الفوريين ولذلك نتقتتعرض للاأنأعرف أنك لا ترغب ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

تتوقف بين السؤال  
25    جابة.والإ 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 3الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  السيد شرارة كان ينقل أن  هلا شرحت لنا حضرة الشاهد ما المقصود بميترو.قبل ذلك وقبل المواصلة سيد  [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


2  أخرى؟كان وسيطا بين غزالة وبين شخصيات لبنانية   أمهل كان يدفع له شخصيا ؟ الأموال للسيد غزالة


3  على أنه شخص ينقل الأموال  إليهإشارةقرأت أوكل ما يمكنني قوله هو أنني أذكر أنني سمعت ،  ضيحضرة القا [ترجمة فورية]: الشاهد


4  .حديدالت ولكنني لست متأكدا ما معنى ذلك ب


5   --ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


6  هل هذا ما أنتهل ، نقليلة شهد السيد فيليبس وتحدث عن مبدأ المعاو أياممنذ .من فضلكميتروسيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

تقصده pذه العبارة عبارة   moneyman7  ؟



8  أويتحدث عن شخص يقوم بمساعدة إن كان المعاون  أوbagmanلست متأكدا ما قصده السيد فيليبس بعبارة  [ترجمة فورية]: الشاهد


9  .هناbagmanالمقصود بعبارة هو  هذا إن كان معاونة مسؤول لا أدري 


10  ؟ ربما هذه عبارة سويسرية وليست أمريكية [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  دلةالأإن وضيح الت في سويسرا ولكن لمساعدة القاضي عاكوم و عمالنحن لا نقوم بمثل هذه الأ، حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


12   كان يتلقاها السيد غزالة من التي الأموال أيلسيد غزالة  السيد شرارة كان الشخص الذي يهتم بملايين ا أنإلىلمناها تشير  استالتي والمواد 

شخصيات عديدة من بينها السيد الحريري 
13  .هو الشخص الذي كان يدير شؤونه الماليةإذاً . 


14  أن علم هل كنت على،  سددها السيد الحريري وأجبت على جزء من السؤالالتي الدفعات  مسألةإلىبالعودة السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


15   في  أي2005فبراير / من شباط13 قيل أنه دفعها للسيد غزالة تمت في أو سددها ودفعها السيد الحريري للسيد غزالة التي الدفعة الأخيرة 


16  ؟على علم pذه المعلومةأنتهل ، داءعت اليوم الذي سبق الا


17  . على علم بذلك ولكنني لست متأكدا مما كنا قد تحققنا وتأكدنا بشكل قاطع من هذه المعلومةأنانعم  الجواب [ترجمة فورية]:


18   تجمع بين السيد شرارة والسيد التي تكتشفوا العلاقة أوتتحدثوا أنحقيق الت أخبرنا لماذا كان من المهم كجزء من  السؤال [ترجمة فورية]:

غزالة 
19  ؟مهمة للتحقيقسألة وهذه الملةسئ هلا شرحت للغرفة لماذا كانت هذه الأ. 


20   السيد شرارة في هذا اسمعدد من المسؤولين السوريين رفيعي المستوى وبرز بشأنكنا نقوم بتحقيقات   إذاً .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


21   في عدد من الأوساط وهو على صلة بعدد من المسؤولين السوريين واللبنانيين فالسيد شرارة هو شخص له علاقات وثيقة ووطيدةطار. الإ


22  .ين والأمنييني السياس


23  الي هذا الت ما هي طبيعة هذه العلاقة وبأكثر نعرف أنعلاقته بالسيد غزالة كانت مهمة بالنسبة إلينا كان من المهم بالنسبة لنا   

هو سبب  
24  .امنا بالسيد شرارةاهتم 


25 ام كان يتخطى علاقته برستم غزالة ويتمحور حول علاقته بعدد من هتم هذا الاأنكد لي ؤ ح عليك وقد تقتر أ سوف  فورية]: السؤال [ترجمة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 4الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ، هل هذا صحيح؟للبنانيين والسوريينا المسؤولين رفيعي المستوى 


2  .أكيدالتنعم ب الجواب [ترجمة فورية]:


3   تعتقدون أشخاصكانوا   إذاً حقيق  التإطاركانوا مشتبه pم في   شخاصعدد من هؤلاء الأ أنإلى وهذا والسبب يعود  السؤال [ترجمة فورية]:


4  ، هل هذا صحيح؟ال السيد الحريرياغتيباطلاععلى أو أ�م على صلة 


5  إطار الذي كان على علاقة pم نعم كانوا يعتبرون في وقت من الأوقات مشتبه pم في شخاصبعض الأ الجواب [ترجمة فورية]:


6  .حقيقاتت ال


7  ، هل  هو السيد طارق فخر الدين192م وتحديدا في الصفحة  بشأ�أسئلة الذين طرحت شخاص وأحد هؤلاء الأ السؤال [ترجمة فورية]:

هذا صحيح؟ 
  8



9  . نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


10  د غزالة والسيد فخر الدين تعتبر مهمة بالنسبة  ولماذا تعتبر العلاقة بين السيد شرارة وهو يعمل بشكل وثيق مع السي السؤال [ترجمة فورية]:


11  ؟تم أ�ا قد تكون مهمة للتحقيقعتقد اأو لتحقيقكم 


12  لست متأكدا أنه .عن هذا السؤالجابة الإأستطيعمنذ يوم الثلاثاء ولست متأكدا من أنني سألة فكرت pذه الم أنا الجواب [ترجمة فورية]:


13   لم تكن مهمة بالنسبة للمشروع سألةهذه المإذاً .حقيقالتهذه المقابلة كنت على علم pذه الخيوط pذا الخيط من خيوط إجراء خلال 


14  .حقيقالتلجنة إلى  أعمل عليه وكان ذلك بعد شهرين ونصف على وصولي أنا السوري الذي كنت 


15   عندما ذكر-ا لي يوم الثلاثاء سماء لم أذكر حتى الأأناتذكر إن كنتو .حقيق كانت لا تزال سطحية في ذلك الحينالتمعرفتي بإذاً   


16  بشأن كانت موجودة التي بكل المعلومات اطلاعحقيق وفي ذلك الحين لم أكن على الت لم أكن مشاركا في هذا الخيط من خيوط  وأنا


17  .ذلك الحينفي  السيد فخر الدين 


18  .أكيد لماذا كنت تسأل عن هذا الشخصالت أؤكد لك العكس فأنت كنت على علم ب أنأودام سيدي احتر  بكل  السؤال [ترجمة فورية]:


19  ، ية قيام طارق ورائد فخر الدين بشراء الخطوط الحمراء وتزويدهاإمكانكنت تسأل عن السيد طارق فخر الدين لأنك كنت تحقق في    أنت

هل هذا صحيح؟ 
  20



21  ؟حقيق بشكل عامالتلجنة أمشخصيا  تشير إليأنت هل أنتعندما تقول  الجواب [ترجمة فورية]:


22  .حقيقالتعن لجنة ثانياشخصيا و أنت تخبرنا عن الاثنين بداية عن أنيمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


23  فيما يتعلقحقيق أما التهذا الخيط من خيوط في ما يتعلق بي شخصيا لا أذكر أنني كنت مشاركا بشكل وثيق في الجواب [ترجمة فورية]:

بلجنة  
24   هناك شخص ما يعمل على هذا الموضوع ولكنني لا أذكر من كان هذا الشخص إن كانحقيق الدولية بكاملها لا شك من الت 


25    .حقيقالت ومدى تعمقهم ب
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 5الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   كانت من المسائل ذات الصلة في ذلك الحين هل تفكر التيشراء الخطوط الحمراء  إلىضافة ذلك بالإ إلىضافة بالإ السؤال [ترجمة فورية]:

بسبب  
2  على عشرات الشهود حول هذا الشخص ما هي الأسباب أسئلةطرحتم نتمأام بالسيد طارق فخر الدين فهتميدفعكم للاآخر 


3  ؟تفكر pاأن يمكن  التيخرى الأ


4  ضرورةإلى أجريناها تشير التيحقيقات التحليلات و التنكون قد حصلنا على معلومات من خلال أن من الممكن  الجواب [ترجمة فورية]:


5  .عمق في موضوع السيد فخر الدين الت


6   من المقابلة تسأل السيد طارق فخر الدين عن أقربائه وتحديدا تطرح عليه سؤال عن أولاد أشقائه 194 في الصفحة  السؤال [ترجمة فورية]:


7   في اته السيد شرارة عن أقرباء السيد فخر الدين بما في ذلك أولاد أشقائه وشقيقلتأس أنت]تصحيح من المتحدث[إذاً اته وشقيق


8  ؟194 الصفحة 


9  ؟ السيد شرارة عن أقرباء السيد فخر الدينلتأسإن كنت تسألني  أنت الجواب [ترجمة فورية]:


10  .صحيح السؤال [ترجمة فورية]:


11  .يكون قد حصلأنن كمم نفسي ولكن  ذلك لا أذكر من تلقاء الجواب [ترجمة فورية]:


12  ه لتأ أبناء عم بل لماذا سأولقد فعلت ذلك بالفعل وقد حددت فئة معينة من الأقارب ليسوا أشقاء ولا شقيقات  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ؟
هذا السؤال عن أقاربه عن بنات وأبناء الأخ


14   التيالأولى هذه هي المقابلة أن أنني لم أكن الشخص الوحيد الذي أجرى هذه المقابلة والواقع  إلىشارة أولا الإ أود الجواب [ترجمة فورية]:


15  ثناء است سؤال في هذه المقابلة بأي والواقع أني لم أطرح . أجريتها على ما أذكر وقد شاركت في هذه المقابلة مع السيد شرارة بصفتي مراقبا


16  . طرحتها التيسئلةي الأ متواضعة عن حاله ووضعه هذه هأسئلة ربما 


17  إجابة.ني لماذا طرح المحقق الرئيسي هذا السؤال لا أملك لتأسإن  المحقق الرئيسي هو الذي طرح هذا السؤال و أنض فتر أإذاً   


18  . لا أتوقف بين السؤال والجواب لأنالآن العار يلحق بي  أن أعتقدميترو [ترجمة فورية]: السيد 


19  . أننا نتحدث هنا عن عار كبير قد لحق بك أعتقد [ترجمة فورية]: القاضي ري


20  ميترو:سيد  ال


21   رائد فخر الدين إلىتون نحن نعرف أنك قد شاركت في هذه المقابلات بصفة مراقب ولكن نجحضرة السيد بار الآن  [ترجمة فورية]:  السؤال


22  قريب حرى بالأأونسبة للتحقيق قريب من رائد فخر الدين وكان مهما بالآخرشخص أيبن أخ طارق فخر الدين هل تعرف ا وهو 


23  ؟
لطارق فخر الدين كان مهما للتحقيق


24  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


25 ، ى الخطوط الحمراءاشتر  وبطبيعة الحال كان رائد فخر الدين مهما للتحقيق لأنه كان الشخص الذي يشتبه في أنه  السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 6الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

هل هذا صحيح؟    1



2  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


3   بذلها التي السيد رائد فخر الدين وعلى الرغم من الجهود الحثيثة وإلىعاما على هذا الحادث 11من أكثر وبعد  السؤال [ترجمة فورية]:


4  ، فخر الديندالمشتبه به الوحيد هو رائإذاً اتفى هذه الهو اشتر  على أنه الشخص الذي يحتمل أنه آخرمشتبه به أي الجميع لم يتم تحديد 

هل  

5  هذا صحيح؟


6  . على هذا السؤالجابة لا يمكنني الإ الجواب [ترجمة فورية]:


7  ى اشتر تمكنا من تحديد الشخص الذي إن نه إهل يكون من العدل القول . دعني أسأل ذلك من منظور تحقيقي السؤال [ترجمة فورية]:


8   أسابيع في 6عملت بعد  است التياتفى هذه الهو شتر اتمكنا من تحديد هذا الشخص الذي إن إذاً �ا تعنى بقضيتك إ تقول  التياتفالهو 


9  ى اشتر هذا الشخص هو الذي لأنمهمة جدا دلةحددنا هوية هذا الشخص ففي هذه الحالة سوف تكون هذه المواد والأإن إذاً ال غتي الا


10  آخرين، هل هذا صحيح؟شخاصها لأعطاأو اتفهذه الهو 


11  ا من ءال لم يكن جز ¥حقيق لم أعن به وهذا االتهذا ا¥ال من إن كما سبق وذكرت لم تكن هذه قضيتي في الواقع    الجواب [ترجمة فورية]:


12  هذه ليست قضيتي . الأقسام المعنية بالمحققينأحد ربما أوالات هو الذي عني pذا الموضوع تص قسم الاأنض ربما فتر أ المشروع السوري و 


13  . على هذا السؤالجابة الإأستطيعالي لست متأكدا من أني الت وب


14   ولكن دعني أسألك ذلك هل دلة الأأودعاء  نتقدم ببعض الفرضيات الخاصة بالاأونحن هنا نفترض .لا بأسإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


15  ؟غلوها وشاتفعملوا هذه الهو  استاأشخاصليحدد ينطلق من السيد رائد فخر الدين أنأييقوم بذلك أن شخص حاول أيب تعرف 


16   من أخرى الذي تحدثوا مع مجموعات شخاص ربما الأ أواتفشحن هذه الهو إعادة بأيضا الذين قاموا شخاصوأعني بذلك الأ  


17  هل تعرف اتف، شفوا هذه الهو اكتداء هم الذين عت الذين بعد الاشخاصلأا ربما أوهل تعرف إذاً .يناير/ في أواخر كانون الثانيشخاص الأ

بأي شخص في  
18  ؟المكتب قام بأمر من هذا النوع وبتحقيق من هذا النوع 


19  أي شخص أعرفه في  أفكر  أنأستطيعحقيق وشخصيا لا الت مدى تم الغوص في هذا الجانب من  أيإلى لا أدري  الجواب [ترجمة فورية]:


20  .حقيق في هذا الجانبالت قد نشط في 


21  حقيق التعندما كنت تعمل في لجنة ، إذاً كد ذلك من عدمهؤ تأنمنك  أطلب أنأستطيعما نعتقد أنه حصل و إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


22  اتفالهو إلى  الدولية المستقلة وعندما سلمك وسام الحسن من قوى الأمن الداخلي رزمة من الملفات والمستندات وهي تشتمل أرقاما تعود 


23  من العدل قول هل ، هل هذا صحيح؟ لم تنظر في هذه الملفات أنتالأربعة المتهمين  أسماءأيضا ذلك وسلمك إلى الحمراء والخضراء وما 


24  ؟
ذلك


25  نجيب على هذه الفرضيات أنهذا السؤال ينطوي على الكثير من الفرضيات ولا أرى كيف يمكننا إن  الواقع  فيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 7الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  كل من يعمل   إلى وهو يستعمل هذا المصطلح بطريقة عامة وهو يشير بذلك أنت وكذلك المحامي يستعمل مجددا مصطلح . بطريقة مفيدة


2  . المتحدةالأممنة  مع لج


3  .عني أعيد صياغة السؤالإذاً ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


4  --لست شخصيا ولكنأنتتون نجالسيد بار  [ترجمة فورية]:  السؤال


5  ؟تعيد طرحهأوأنك تسحب سؤالك  أرى ميترو، أناسيد  [مقاطعا] [ترجمة فورية]: القاضي ري 


6  . نعم صحيح حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


7   أنأستطيع ولكن مثلك لا اتفى هذه الهو اشتر ك عملتم على تحديد من ؤ  وزملاأنتنرى أنك في مرحلة ما [ترجمة فورية]: إذاً  السؤال


8  ما من قبل لجنة إحقيق جانبا التهو هل عرفت متى وضع هذا الجانب من الأولحقيق وسؤالي الت دليل يقول أنك مضيت في هذا أي أجد 


9  ؟ تجيب على هذا السؤالأنهل يمكنك ؟اءدع من مكتب الاأوحقيق الدولية  الت


10  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


11  أنسمه موجود ونحن نعرف او اتفتشرح لنا لماذا حصل ذلك فلديك مشتبه به واحد مرتبط pذه الهو أن هل تستطيع  السؤال [ترجمة فورية]:

هذا الجانب من  
12  مكتبك توقفتم عن البحث في  أوأنت هل تعرف لماذا ؟هل تعرف السبب وراء ذلك، حقيق توقف ولم يتم الغوص فيهالت 


13  ؟حقيقالتام من هتم هذا المسار المثير للا


14  .قيق قد توقفحالت البحث في هذا الجانب من أن أؤكد  أنأستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]:


15  ، هل هذا صحيح؟هذا الجانبفي  ولكنك أكدت بأنك لست على معرفة بأي تحقيق مستمر  السؤال [ترجمة فورية]:


16  . ذلك صحيحا من عدمهكان  إذا أؤكد ما  أنأستطيع لا علم لي ولكن لا  الجواب [ترجمة فورية]:


17   هذه الفرضية إن كانتكد لي ؤ تأنحقيق ويمكنك الت هذا الجانب من  ثمة أسباب عديدة وراء تجاهلأنض فتر أإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


18  ض أنه ما من فتر أإذاً حقيق التتورطكم في هذا وأيضاحقيق الذي قمتم به التبفيما يتعلقو دلةض أولا أنه ومن وجهة نظر الأفتر  أ. صحيحة


19   الحمراء اتفعملوا هذه الهو است�م قد إ الذين تقولون شخاصسبيل لتقيموا رابطا بين رائد فخر الدين والأأي أنكم لم تجدوا أو سبيل 


20  ؟هل هذه الفرضية صحيحة،  ضمن العملية

لم أتورط في هذا الجانب من    الجواب [ترجمة فورية]: 
21  .حقيق لم أكن معنيا بهالتكما سبق وذكرت 


22  إلىابط بين رائد وطارق فخر الدين فهذا لا يؤدي قمت بدرس الر  إن آخر.تساعدنا في مجال أن ولكن ربما يمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


23  ، هل هذا  في المنظومة الأمنية اللبنانية والسوريةأشخاص ويربطهم بالي يؤديالت في هذا الجانب من القاعة وب الأربعةشخاص ربطهم بالأ


صحيح؟  24



25  ؟ هذا الجانب من القاعة الأربعة فيشخاص أربعة تعني pم عندما تتحدث عن الأ أشخاص أي الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 8الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   تحدد من هو طارق فخر الدين ومن هو رائد فخر الدين أنحقيق وعندما كنت تحاول  التيعندما كنت تجر  السؤال [ترجمة فورية]:


2  أشخاص�م على صلة بأأ�ما على صلة بشخصيات في المنظومة الأمنية اللبنانية والسورية و إذاً شفت اكت تؤكد لي ذلك أنشفت وأتمنى  اكت

كثيرين تشتبه  
3  ، هل هذا صحيح؟يير ال الحر اغتيأ�م تورطوا في في  


4   والسبب وراء ذلك هو أنني لم أتعمق أبدا بالأنشطة والروابط وغير ذلك من المعلومات .كلا هذا ليس صحيحا   الجواب [ترجمة فورية]:


5  .حقيقالتاشرة في هذا الجانب من كما سبق وذكرت لم أكن معنيا بصورة مب  .طارق فخر الدينأو المتعلقة برائد 


6   -- السؤال [ترجمة فورية]:


7  ، عن أي فترة تتحدثانحقيق تتحدثان عنهاالت فترة من أيوضح ست أ أنأودولكي نفهم الوضع ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


8  مرحلة تعني أيحقيق في الخطوط الحمراء التحقيق عندما تم الت من الأولىفهل نتحدث هنا عن المراحل ؟ 2009 العام أو 2006 عن العام


9  ؟حقيقالت عندما تتحدث عن 


10  حقيق جانبا ولكني الت أحدد تاريخ وضع هذا  أنأستطيعتون لا السيد بارنجكوقع نفسه  في الم الحالة و هذه في ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


11  حقيق التة للتحقيق وللمضي قدما في هذا المسار من  إضافيت خطواأيتون لأني لاحظت عدم اتخاذ  على السيد بارنجسئلة أطرح هذه الأ


12  فت اخت سلمتها قوى الأمن الداخلي إليهم وبعد ذلك التيشفت فيه وبطريقة سحرية الأرقام اكت وهذا ما يتماشى مع الوقت الذي 


13  .حقيق هذهالت مسارات 


14   قوى الأمن الت الذي قشخاص الأإلىت هذه الأرقام قد تنسب فعلا ا إذا كانحقق ممالتو هاء مذ ذاك الحين دعوما قام به الا  


15   2009لعاماإلى  ذلك يعود  أنأعتقدواريخ الت ولكن فيما يتعلق بساس.اء ببناء قضيته على هذا الأدع�ا منسوبة إليهم وقام الاإ الداخلي 


16   هذا تقييمه  إن كانوأاريخ التيتذكر هذا إن كانتون  أسأل السيد بارنجأن ويمكنني حقيقالت تم تجاهل هذا الجانب من  2009 وأنه في العام


17  .لواقعلهذا ا أيضا


18  . تعيد طرح هذا السؤالأنهل يمكنك  [ترجمة فورية]: الشاهد


19  حقيق التوقف عن الت تقدر تقريبيا متى تم أنهل تستطيع ، على سؤال القاضية بريديجابة تحاول الإأن أريدك .نعم السؤال [ترجمة فورية]:


20  ؟تعطينا تقديرا لذلكأن الحمراء هل يمكنك اتفهما في شراء الهو طفيما يتعلق برائد وطارق فخر الدين وتور 


21  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


22  الشخصين من عائلة فخر الدين ك عن صلة سألتلقد . أسألك عنه تحديداأن مهتم به وأريد أناثمة شخص  ولكن  السؤال [ترجمة فورية]:

بالجهاز الأمني اللبناني والسوري وقلت  
23  حديد قمت التهذا الشأن ولكني مهتم بمعلومة واحدة على وجه في معلومات أينك لا تملك إ 

ب 
24  ؟ غسان الطفيلي فمن هو هذا الشخصباسمتحدث عن شخص يعرف أحقيق فيها وهنا الت 


25 ة الأمنية اللبنانية ولكني لا جهز  الوكالات الأمنية اللبنانية الأإحدى ضابط كان يعمل في  أعتقدهو على ما.نعم الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 9الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . جهاز كان يعمل معهأي أتذكر 


2  ولا أ ولكن هل يمكنك . عنه في المقابلةسئلة عنه في مقابلتك وطرحت الكثير من الأسألت لأنك إليه سوف نعود  السؤال [ترجمة فورية]:


3  ؟كان السيد غسان طفيلي مهما للتحقيق  أيتقول للغرفة وبعبارات عامة لماذا  أن


4  ؟عندما شاركت في المقابلة مع السيد شرارة 2007عن العام تتحدث أنت الجواب [ترجمة فورية]:


5  بعبارات عامة إذاً .ارة عنهر كثر وليس فقط السيد ش   أشخاصسألت لأنك أخرىعن هذه المقابلة وعن مقابلات  السؤال [ترجمة فورية]: 


6  ؟حقيق ومهما لكمالتتقول للقضاة لماذا كان السيد غسان طفيلي مفيدا لكم في أن أريدك 


7   بإحدى أخرىبأو تفكرت بالسيد طفيلي ولكن أتذكر أنه كان متورطا بطريقة أنمنذ لقد مر بعض الوقت  الجواب [ترجمة فورية]:


8   كان يتولى الأمن العام ومخابرات الجيش التيونية لكتر قة الحمرا وهي عبارة عن وحدة المراقبة الإ العمليات المشتركة في بيروت وتحديدا في منط


مراقبتها.  9



10  :سقتبأشف اكتنه هذا الشخص وبعد فترة زعم أنه قد أ الواقع هو .غسان طفيليب مهتم أنتذا ا سوف أقول لك لم السؤال [ترجمة فورية]:


11  ؟هل تذكر ذلك، " الحمراءاتفالهو  "


12  .نقطة صحيحةهذهكلا لا أذكر هذه النقطة بالذات ولكن قد تكون    الجواب [ترجمة فورية]:


13  كانت الشبهات تلف   إذاً .عرضناهاست السيد طارق فخر الدين لكي نوجز هنا ما إلىأمكن  إن الآن أعود  أن أود السؤال [ترجمة فورية]:


14  .ها بناء على طلب عمه طارقؤ  الخطوط قد تم شرا هذهأنبوط والفرضية ى هذه الخطاشتر أنه في ارق فخر الدين الذي يشتبه ط السيد 


15  غزالة.لاقا مما ناقشناه بأن طارق فخر الدين على صلة بشرارة وبرهان قدور وبرستم انط ونحن نرى 


16  ى صلة  الفترة كان علكالسيد فخر الدين وهو كان المشتبه به في تلأن خلاصة بعد ذلك من تحديد بإلىهل توصلت ، سيدي  

ب 
17  هذا الشأن في نتاج أولي  است أيإلى هل توصلت أونتاج ستهذا الاإلىهل توصلت ؟يةض في هذه القآخرين وبمشتبه pم آخرينأشخاص 


18  .برت لا صلة له بما تقوم به اعت أو


19  خباراتية في تلك الفترة ست ذلك على صلة بما نقوم به ولكننا كنا في مرحلة جمع المعلومات الاأنبر عتأأكيد كنت التب الجواب [ترجمة فورية]:


20   ولكن كما مع الخيوط .ننا كنا نولي هذا الموضوع أهمية كبيرة في تلك الفترة أأعتقد المقابلة مع شرارة لم أكن إجراءعند ه أنأعتقد ولا 


21  ا وجدنا هذه الصلات ولمسناها وفي مرحلة ما فكرنا في أننا سوف نغوص فيها ونتعمق فيها  حددناهالتي حددناها والصلات التي العديدة 


22  .أهمية لها في وقت لاحقأي قد نجد أوا في وقت لاحق له أهمية أي ولم نجد 


23  ضية ويرتبط محق وهذه معلومة مهمة تربط عددا من المشتبه pم يرتبط أحدهم بجانب من القأنت هذا .نعم السؤال [ترجمة فورية]:


24  محق فيما قلته فعندما نحصل على هذه المعلومات ما يجب وأنتتتعمق فيما قلته أنأريدك إذاً . من القضيةآخربجانب الآخر الشخص 


25 .عمق في هذه المعلومات وفيما نعرفه عن طارق فخر الدينالتمعا بالآن نتعمق في هذه المعلومات لذلك فلنقم أننفعله هو أن علينا 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 10الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   وهل تذكر ذلك من ؟ فنعرف أنه كان مستشارا لرئيس الوزراء السابق عمر كرامة هل تذكر ذلك من مقابلتك مع السيد شرارة ومع قدور


2  ؟قمت به لاحقاآخر عمل 


3  .نعم أتذكر ذلك الجواب [ترجمة فورية]:


4  ، هل هذا صحيح؟ي كانا أعداء سياسيينالسيدين كرامة وحرير أن نفترض أنوبعبارات عامة يمكننا إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


5  . لا أملك ما يكفي من المعلومات عن العلاقة بينهما الجواب [ترجمة فورية]:


6  ؟ تؤكد ذلكأن هل يمكنك ؟ال الحريرياغتي أ�ما لم يكونا في الخندق السياسي نفسه عند تؤكدأنهل يمكنك إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


7  .ذا ما أفهمهنعم ه الجواب [ترجمة فورية]:


8  ، هل هذا صحيح؟خرج الحريري من رئاسة الوزراء حل محله السيد كرامةأ وعندما  السؤال [ترجمة فورية]:


9  . ذلكأعتقدنعم  الجواب [ترجمة فورية]:


10   ثانيا .أولالدينا معلومات تضع السيد فخر الدين في مسار سياسي ولم يكن صديقا فعلا مع السيد حريري هذا السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


11  ، هل هذا صحيح؟حقيقالتخرين مشتبه pم في آأشخاص  علاقة السيد طارق فخر الدين مع ثلاث ضباط سوريين ولديه روابط ب


12  ؟هل هذا ما تعنيه، تعني رئيس وزراء كرامة إن كنتآخرينمشتبه pم أشخاصبروابط ب الجواب [ترجمة فورية]:


13  أيضا. والسيد برهان قدور غزالة أعني السيد رستم أنا لا  السؤال [ترجمة فورية]:


14  . نعم هناك صلات الجواب [ترجمة فورية]:


15  ؟المحمود عبد العال أيضا، آخرينأسماءك  أعطي السؤال [ترجمة فورية]:


16  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


17  ؟ لديه صلاتأيضا وهنا  السؤال [ترجمة فورية]:


18  اء كتابة المحضر رجاء نحن لا انته سؤالين ولم تنتظر  سألتبارنجتون، أنت السيد . لو سمحتمظةلح لحظة [ترجمة فورية]: القاضي ري يقاطع


19  على الأقل أنتك إمكان لا يتغير على ما يبدو ولكن بميتروتون السيد  نترجم ما تقوله لذا سيد بارنجأن نسجل ما تقول ولا أن نستطيع 


20  .يبتجأنيكتب المحضر قبل أنب عيونك المحضر وتنتهي ما صتبقي نأن منك رجاء أطلبتساهم معنا وتتعاون أنمل آتساعدنا و  أنت


21  .عنيهأ تعرف ما  أنتميتروتنضم إلى صفوف السيد أن تساعدنا هنا لا تريد أنمنك  أطلب


22  أنا.وقعات الخاصة بك هي أعلى بكثير لحمايتك من العار الذي أحمله التميترو [ترجمة فورية]: إذاً  السيد


23   أنك ستكون وأظن الشخص أيضانه كان عضو من الأحباش وهو إ السيد محمود عبد العال وقلت إلىلنعد [ترجمة فورية]: إذاً  السؤال


24  ؟هل هذا صحيح، ال السيد حريرياغتيفي كان من المشتبه pم وبأ�م مورطين إن   موافقا معي 


25 . كانوا يخططون لهاالتيخطيطات التلا أعرف حركة الأحباش و ه هذا صحيح ولكنني بشأنحقيق الت تم  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 11الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ لا تعرفأوسيد طارق فخر الدين والسيد محمود عبد العال هناك روابط فيما بينهما الإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


2  . كانت محددة بينهماالتيعد أذكر مما هي الروابط ألم ،  لا الجواب [ترجمة فورية]:


3  أنت هل ؟مصطفى حمدان والسيد، عازارنالمشتبه pم الثلاث السيد ريمو مع  ولكن ماذا عن الروابط والصلات ية]:السؤال [ترجمة فور 


4  ؟ على بينة بأي روابط فيما بينهمأنتهل ،  على بينة بالسيد سعيد


5   الروابط فيما إلىتفاصيل ليس لدي أي معرفة بالموضوع بالنسبة  أيإلىال ولكن بالنسبة اتص�م كانوا على أ أعرف  الجواب [ترجمة فورية]:

بينهم 
.  6



7  هل هناك روابط بين السيد ، نه كشف الأرقام الحمراءأى بادع وماذا عن رابط مع حسسن طفيلي الشخص الذي  السؤال [ترجمة فورية]:


8  ؟ذه الخطوطهعن ى بأنه كشف ادع طارق فخر الدين والمشتبه به في شراء الخطوط والشخص الذي 


9  . لا أعرف الجواب [ترجمة فورية]:


10  من االسيد حريري الذين كانو أشخاصهل تعرف شيئا عن علاقات السيد طارق فخر الدين بأي شخص من  السؤال [ترجمة فورية]:


11  ؟
رجال أمن السيد حريري


12  . معلوماتأي ليس لدي . لا الجواب [ترجمة فورية]:


13   روابط بين السيد فخر الدين والسيد أي هل تعرف عن .قريرالتنك كتبت ذلك في أ الموضوع بما هذاإلى سنعود  السؤال [ترجمة فورية]:


14  ؟هل تعرف من هو جورج سمعان، بالأحرىجورج سمعانأو جورج ساما 


15  . لا أعرف من هو الجواب [ترجمة فورية]:


16  ؟تتذكرهأنت هل MTCهو عميد متقاعد من الجيش وعندها كان يعمل في الأمن في شركة  السؤال [ترجمة فورية]:


17  . لا سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


18  ، أليس كذلك؟ رابط بين السيد طارق فخر الدين والسيد سمعانأي لا تعرف عن أنتإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


19  .بين الاثنينت صلاأينعم هذا صحيح لا أعرف  الجواب [ترجمة فورية]:


20  تكون خطوط ألفا أنهناك نية واضحة بأن الخطوط الحمراء كان من المفترض إن نحن نقول ،  دعني أفتح قوسين هنا السؤال [ترجمة فورية]:


21  حقيق الذي التكجزء من   مأ أولا سؤال عام هل تعرف ما هو السبب . السيد فخر الدين طلب خطوط ألفاأن ونحن نعرف MTC ليس 


22  ؟اروا خصيصا بأن تكون من شركة ألفااختخدموا الأرقام است الذين شخاصالأمع  قمت به


23  . أدنى فكرةأيليس لدي  الجواب [ترجمة فورية]:


24  ال السيد رفيق الحريري هناك سبب وجيه جعلهم لا اغتيلنعتبر بأنك كجزء من خطة  سأطرح عليك سؤالا آخر.  السؤال [ترجمة فورية]:


25 ابعة لشركة التهناك مشاكل ظهرت مع بعض الخلايا  أن 2005فبراير/من شباط 14 هذا ما حصل فيأنرف هل تعMTC يختارون شبكة 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 12الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

MTC 1  ؟هل تتذكر ذلك، بعد الظهر 2.00 صباحا حتى الساعة 9.00 على مسار موكب السيد حريري بين الساعة



2  . لا سيدي لست على بينة بالموضوع أبدا الجواب [ترجمة فورية]:


3  أن لو كنت جزء من تحقيق وتعرف . ولكن لنعتبر وأطرح عليك سؤالا عاما بكونك محقق جنائي مع خبرة. حسنا[ترجمة فورية]: السؤال 

هناك  
4   هناك تشويشأن لو كنت تحضر لجريمة عفوا وتعرف  أو؟ أليس موضوع ستتحقق منهMTCية تشويش لشبكة إمكانية لو كان إمكان 

لم تختر ألفاMTC سيحصل مع  
5  ؟ توافق مع هذه النظريةهل،  أ


6  . مبدئيا هذه النظرية منطقة ولكنني لست شخصيا على بينة بالموضوع الجواب [ترجمة فورية]:


7  . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


8  ال اغتي والسؤال كجزء من خطط 12 و10لسؤال الذي طرحته بين السطرين اإلى بالنسبة ميترو. عفوا سيد  [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


9  كيف يمكن لهؤلاء   ؟يحصل ذلكأنمن المنظار العملي كيف يمكن . في منطقة معينةMTC السيد حريري هناك سبب لتشويه شبكة 


10  ؟لتنفيذ خطة مثل هذهشخاص ما هو العدد المطلوب من الأ وإلى؟يشوهون شبكة أنشخاص الأ


11   تشويه خارجي بل أعني تدخل على مستوى خلايا معينة -م عنأ لم أناتشويه  أوjamخدمت كلمة  إن استميترو [ترجمة فورية]: السيد 


12   عندها كمثلا السيد سلمان يكفي MTCيقوم بذلك مثلا رئيس قسم الأمن في شركة أن أحيانا يكفي شخص واحد شخاص. هؤلاء الأ


13  .يؤكد ذلكأنهو الشاهد الذي يمكنه بارنجتون  السيد  أنأظنيطفئ الزر الخاص بتشغيل الخلايا ولا  أن


14  ؟تعني أننا نتحدث عن مشوه تقني لديه خبرة تقنية أنت [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


15  حقيق نظرت في الموضوع الت ولجنة .حقيق حضرة القاضي في هذا الموضوع وهو موضوع خلق الشبهاتالت تم ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


16  بدرس الموضوع مع امت درست اللجنة الموضوع وحققت فيه قوعندما.  2004 الأولنكانو / هناك حادث شبيه حصل في ديسمبر لأن


17  .دخل لتشويش عمل موقع معين التإمكان شخص لمعرفة كيف كان ب


18  هناك خلايا مهمة كانت على مسار أن من ذلك ولكننا نعرف بأكثرتون لا يتذكر معرفتنا بالموضوع السيد بارنجإلى بالنسبة   


19  .اء ولكن لا يمكن تحديد ما حصل بالضبطدعلاعب pا بحسب موقف الاالت تم  2005 من شباط 14 موكب السيد حريري في


20  خارج الشركة الذين يشتبه بأ�م قاموا شخاص والأMTCضمن شركة شخاصولكن ما يمكننا تحديده هو الروابط بين الأ  

بالعملية 
21  أنمن المنصف بارنجتون  السيد  أنأظن لا ن.آخريدخل فهو موضوع سندرسه مع شهود التقني لهذا الت الطابع إلى ولكن بالنسبة . 

نجري تحقيق معه  
22  .خرين لمعرفة ما هي الخبرة المطلوبة للقيام بعملية كهذهآهذا الموضوع ولكنه موضوع سنطرحه على بشأن 


23  خرون آ أشخاصأوقام بوقف عمل بعض الخلايا سيد سمعان MTCشخص في إذاً إن تقترح ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  ؟ المطلوب للتلاعب pذه الخلاياداري ذات النفاذ الإ


25    .حضرة القاضي نعم وسأشرح لك لماذا.حسناميترو [ترجمة فورية]: السيد 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 13الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  تطرح الموضوع لزرع أم بية إيجاثانيا هل تطرحه كقضية دفاع . أوضح الموضوع لا بأس بذلكأن أردت فقط  [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  جراءات؟ أفهم الموضوع من منظار الإأن القضية أريد فقط إلى بالنسبة دلة وتقوم بدراسة مضادة للأدلة النظر في الأ الشبهات لتعيد


3   سنقدمها على ضوء  التيدلةننا لا نعرف ما هي الأأنحن حاليا نستعرض الموضوع بما ،  القاضيطبعا سيديميترو [ترجمة فورية]: السيد 


4  . قبولهاأواء وإما سيتم رفضها دعلومات تتماشى وقضية الا هذه المعلومات ولكن هذه المع


5  التيت ادعاء الالدحض مضادة أدلةيقدمون أناء دعهناك مشكلة وسيكون على الا أنأظن لا MTCشركة إلىبالنسبة   


نقدمها نحن.  6



7  أوشخص كالسيد سمعان بشأنت ادعاء لدعم ما قلته للتو الا أدلةأيةهل تنوي تقديم أخرى، ية ئ إجرامسألة [ترجمة فورية]: القاضي ري


8  .يةئ إجرامسألةهذا مجرد ؟MTCيعمل في شركة آخرشخص  أي


9   الشهود الذين نستدعيهم ولو تمكنا من الحصول إلىن بالنسبة كسأبذل قصارى جهدي سيدي القاضي ولميترو [ترجمة فورية]: السيد 


10  إلى  دوره كان مهما مثلا لو تبين ذلك بالنسبة أنتبين إن  في الشركة شخاص دور شخص من الأإلىالمعلومات بالنسبة  من  على المزيد


11  . لاأوسننجح إن قنية المطلوبة عندها سنحاول ولكن لا أعرف التصاصات ختلا ا


12  .يطرح سؤالهأنكان لديه سؤال قبل   لتييري القاضي ميترو.شكرا لك سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  لتييري.بعدها نعود للقاضي ميترو تعلق على ما قاله السيد أنهل تريد سيد مايلن، ال  


14  كل   ضحداء لا يكمن في دع أجيب على ملاحظات صديقي ودور الاأن أريد فقط . شكرا حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


15  لا هذه إو اته ونحن لن نلاحق كل ملاحظة من ملاحظاته. لدعم ملاحظ أدلةأي دليل يقدمه في المحكمة لأنه يطرح المواضيع من دون تقديم 


الجلسة ستتخطى سنة تقاعدي والعديد من الموجودين هنا في القاعة.  16



17  . حتى الشبابأو حتى الأحداث منهم  [ترجمة فورية]: القاضي ري


18  لسات ستطول وأي شخص يدرس القضية لا يمكن  الج أنأظن آمل أنني أدخل ضمن هذه ا¥موعة ولكن نعم سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


19  . ذلك صحيحا أنأظنء لا اادعكنحن  لا فشلنا إتلحق وتدرس و  أنإلىملاحظة تطرح علينا هنا تحتاج  أيأنيعتبر  أن


20  . تفضللتييري القاضي .على بينة بالموضوعميترو السيد  أن أظن [ترجمة فورية]: القاضي ري


21  لوقت ليدرس الموضوع اإلى  وقد يحتاج سئلةيجيب على هذه الألأنالشاهد لم يكن الشخص الأفضل إن و لتييري [ترجمة فورية]: القاضي


22  ؟شويشالت لم أفهم ما هو الغرض من هذا ئا. ولكن رغم ذلك لدي سؤال وقد أكون مخط


23  هناك شهود سنستدعيهم في . أطرحه على الشاهدأنمال ندرسه ولكنني لا أريد احتمن أكثرلدينا ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


MTC.  24 وسأطرح عليهم هذه الأبعاد للقضية لمعرفة ما هو السبب الممكن لتشويش خلايا لشركة ئالم أكن مخط إن الأولتشرين  أكتوبر/


25 ن داء على روابط بالذين حصلوا على خطوط ألفا وكانوا على بينة بأعتهناك أسباب وجيهة برأينا موجودة لدى المسؤولين عن الا  
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 14الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  شافها من قبل السيد طفيلي بعد اكتيتم أنمنها ادو اتكون الخطوط الحمراء شغالة وأر  أناالي أرادو التلاعب pا وبالتسيتم MTC شبكة 


2  عند هذه المرحلة ولكننا سنطرح الموضوع على شاهدين لتوضيح مسألة ولكن حضرة القاضي قد لم أكن واضحا بالنسبة لل.داءعت الا


3  سألة.
الم


4  ؟خطة ضمن خطة قائمة على خطةإذاً لتييري [ترجمة فورية]:ضي  القا


5  بعاد الشبهات عن من قتل السيد  إأوت لتضليل اتخذ نعتبر أ�ا التي الخطوات أن أقوله لك هو أنما يمكنني ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


6   نعرف أوما حصل عندها الفكرة تم بأن ذلكاكتفينبين لكم ذلك لأنه في حال أناء ونريد دع الحريري هي تتخطى بأشواط ما يقترحه الا


جيدا من يقف وراء ذلك.  7



8  عدد لا شخاص الخطوط الحمراء تم شراؤها من قبل السيد فخر الدين عندها أمامنا عدد كبير من الأأنفي حال رفضتم مثلا   


9   ومن كان لديه القدرة والأسباب لكي MTCنتاجاتنا الخاصة بشركة  استإلىسبة في حال تمكنا من إقناعكم بأننا على حق بالنو  �اية له 


10  .ا وpذه ا¥موعة لا أعني من أدافع عنهما- ذشخاص مجموعة الأإلى يشوش النظام عندها سنعود 


11  .لم تغير رأيهاإن ورثي سو هناك سؤال للقاضية نور  أن أعتقد [ترجمة فورية]: القاضي ري


12   ولكن . أن مهمتك مهمة صعبة للغايةواجه صعوبة في الإقرار أنني أقررأإني ميترو، سيد .لم أغير رأيي القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


13  تطرح السؤال  إن كنتأممالات  احتأمات  إمكانأم�ا وقائع أعلى سئلةنت تطرح الأكإذا لست متأكدة مما سئلة أحيانا عندما تطرح الأ


14  .أنه واقعة حصلت بالفعل على 


15  ما عليك جابة. و الإو جاوب مع السؤال التأوجابة ستالي لا أعرف كيفية الاالتمور ليست واضحة دائما بالنسبة لي وبهذه الأإذاً   


16  نظرية ما أوية إمكاناح اقتر عرف الفارق بين مجرد أوضح منك هذه الأمور و ست أ أنأودالي التة وبل ذات الصدلة القيام به لكي تكون الأ


مقابل طرح واقعة على الشاهد فهذه الأمور ليست واضحة دائما بالنسبة لي.  17



18  ية كان إمكان هذه أن تقول أنتهل إذاً .شويش بشكل عام لدي صعوبة في معرفة الفارق التسألةعلى سبيل المثال فيما يتعلق بم  

هناك  
19  ؟ على الشاهد على أنه واقعةسألةتطرح الم أنتأمت تقنية شويش من خلال أدواالتسبب بالت قام شخص بأوية للتشويش إمكان 


20  .فنرغب بأن تطرحها علينا؟كد هذه الواقعةؤ  وهل هناك وقائع ت


21   ربما عن مأ لا تميز بين الاثنين عن قصد أنت ربما أو أنه عليك أعتقدإذاً .يكون مختلفا في حال كنت تعرض عليه نظريةالأمرما أ  

غير قصد لكنني  
22  طار.تساعدني في هذا الإأن منك أود 


23  تون أطرحها عليه على ح على السيد بارنجقتر أ الوقائع إلىاحات تستند اقتر  أيأو وقائع ، إن أيحضرة القاضيةميترو [ترجمة فورية]: السيد 


24  .شك مطلقإليه ذلك بما لا يرقى إثباتما فعندها يمكن سألةلم أكن مقتنعا بمإن  أما . اقتنعت أنني على حق وأنني محقأن أ�ا واقعة بعد 


25    . هذا المستوىإلى أطرحها لا تصل التيبعض هذه المسائل و 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 15الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  وتحديدا عندما بارنجتون ي عندما أطرح سؤالا على السيد دعأ لا أنااء دعيطمئن الاأنيمكن و ي حضرة القاضيةدعأ لا أناإذاً   


2  .ة إضافيأدلةتقديم  هناك حاجة ل. فقد يكون لا أزعم هذه الأمورأنا أصبح واقعا  الأمرأن لا أقول  أناجابةتون عن الإ يعجز السيد بارنج


3  ات معقولة للغاية إمكانهي و متأكد منهاوأناطرح سؤال أمامكم فأنا أطرحه على أنه سؤال يتضمن وقائع أثبتت أولكن عندما   


4  هذه القاعة إلىيأتي أحدهم  أنأودم في هذا الموضوع لأنني  أتعمد الإpا وأنا.يثبت عدم حصولهاأويثبتها أناء عندها دع يمكن للا


5  .بكل جانب من جوانب هذه القضية وهي جوانب في غاية الأهمية فيما يتعلقدلة من الأ ويعطي المزيد


6  اء ليس مجرد طرف في هذه دع الالأن صحيح غيرالأمراء فهذا دع الاردو ل بأن لدي سوء فهم سيد مايلنوعندما يقول ال  


7  ية وهو دور مهم أساسالحقيقة وبالنسبة لي هذه المسؤولية مسؤولية إلى اء مساعدتكم للوصول دع القضية وفريق في هذه القضية فعلى الا


8  .اءدعطلع به الاض ي


9  حة نقوم بما يمكننا القيام به بالوسائل المتاأن نقرر أنيمكن أيشاهد أمامكم أي لا نستدعي أننقرر لعدة أسباب أنويمكننا   


10  .اءدعدعاهم الااست نعرض عليكم المعلومات من خلال الشهود الذين أنيمكننا إذاً . لنا


11  لو طلب منك إذاً هذه المرحلة ولك حق عدم عرض ذلك علينا إلى ما تقوله ولكننا لن نصل أنتإذاً  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]:


12  .طرحها على الشاهد تالتيتدعم الوقائع أدلة تقدم أن القيام بذلك يمكنك 


13  . وقائع حقيقةإلى أمامكم لا تستند أو واقعة على الشاهد أواح اقتر أيح يوما قتر ألن ، أناحضرة القاضيةميترو [ترجمة فورية]: السيد 


14   عرضتها على السيد التياحات قتر ما يتعلق بكل الافيتتأكدوا بأنه أنيطعن pذه الوقائع ولكن يمكنكم  أنسيد مايلنطاعة الاست وب


15  . الصورة بشكل كبيرإلىلها وأحيانا تصبح المعلومة الصغيرة مهمة عندما ننظر أساستون وغيرها من الشهود هناك نجبار 


16   لن نفهم لماذا كان يعتبر في مرحلة ما من تهكنا نجهل من هو السيد طارق فخر الدين وما هي صلاإن  ومثلا في هذه الحالة   


17  . هذه المعلومات الصغيرةأكثرتفهموا أنكن عندما نعطيكم الصورة كاملة عندها تستطيعون  المشتبه pم ول


18  أشخاص ثان من يأر تطلب أنتلقد قلت أنك تطرح الأمور عندما تقتنع أ�ا حقيقية ومحقة هل ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

آخرين؟ 
  19



20  . أفكر فيهاالتيبار كل الأمور اختمنهم دائما  أطلبوأنا الذين يساعدوني  لدي جيش من المساعدينميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21  .سؤال للقاضية بريدي.هناإذاً  نحن في طريق محفوفة بالمخاطر  [ترجمة فورية]: القاضي ري


22  د فخر الدين قد تم ئطارق فخر الدين وراأن نعتبر أنهل يمكن نوسوورثي، تعقيبا على سؤال القاضية  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


23  ؟ الحمراءاتفشراء الهو بشأنحقيق معهما  الت


24  أن pذا الموضوع يمكن فيما يتعلقنا عليها  اطلعالتي من كل المقابلات . نعم هذا ما فهمته حضرة القاضيةميترو [ترجمة فورية]: السيد 


25 أنما يمكن  بشأ� آخرينأشخاصابلات أجريت مع  مقأم لأنه أجريت مقابلات معهما شخاصما مع هؤلاء الأإ نستنتج من المقابلات 

20160909_STL-11-01_T_T291_OFF_PUB_AR 15/45



  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 16الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . الخلويةاتفمتعلقة بالهو أخرىشراء الخطوط الحمراء وشراء مواد مسألةين سألت نتأكد من م


2   يتمتع pا هذين التيه وهو الصلات الوثيقة  بشأنأسئلةتون نجه طرحت على السيد بار ج نستنتأن يمكن آخروهناك موضوع   


3  مشتبه pم في مرحلة من المراحل خلال وا الذين أجري تحقيق معهم وكانشخاصورائد فخر الدين مع عدد من الأ الشخصين طارق 


4  .حقيقات الت


5  سئلة. هل يمكنك مواصلة الأ؟ينا من هذا الملخص في منتصف المحاكمةانتههل إذاً  [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  . نعم حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


7  إجراء أنه كان يهمكم في مرحلة ما خلال أعتقديهمني و آخرشخص  إلىالآنل نتقأسوف بارنجتون، سيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


8  أنه بداء زعم عتلأنعش ذاكرتك سوف أذكرك بأن السيد غسان طفيلي بعد أسابيع قليلة على الاإذاً . المقابلات وهو السيد غسان طفيلي


9  .شف الشبكة الحمراء اكت


10  شخاص للأ52 وتحديدا الصفحة  60047465دلةحضرة القاضي وهو يحمل الرقم المرجعي للأ1 المستند رقم إلىلنا انتق ما إذا  


11   عن العلاقة سألتأنتإذاً شف الشبكة الحمراء اكت تطرح سؤال على السيد غسان الطفيلي الذي يدعي أنه  أنت الذين يبحثون عن المقطع

بينه و  
12  ؟ هل تذكر ذلكغزالة،ين رستم ب 


13  .فهو عبارة عن مقابلة مع السيد برهان قدورة1 أتابع السيد والزميل عندما يتحدث عن المستند رقم  إن كنتسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


14  . دعني أعيد صياغة السؤال. على حقسيد مايلن الميترو [ترجمة فورية]: السيد 


15   تطرح سؤالا على السيد قدورة وهو ضابط في المخابرات السورية عن العلاقة بين غسان طفيلي بارنجتون، أنتسيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


16  ؟هل تذكر ذلكأخرى،  من جهة ورستم غزالة من جهة 


17  .نعم أذكر الجواب [ترجمة فورية]:


18  ؟لتحقيقمهمة بالنسبة لغزالةهل تذكر لماذا كانت هذه العلاقة بين غسان طفيلي ورستم  السؤال [ترجمة فورية]:


19  . لا أذكر أهمية هذه العلاقة في ذلك الحين لا أذكر لماذا طرحت هذا السؤال الجواب [ترجمة فورية]:


20  كنت مهتما    أنت. مقتنع pا أناالتياحات قتر  توافقني الرأي فهذه من الاإن كنت تقول لي أنت دعني أخبرك لماذا  السؤال [ترجمة فورية]:


21  ، هل هذا صحيح؟شف الخطوط الحمراءاكتنه أيلي كان يزعم ب السيد غسان طفلأن pذه العلاقة 


22  حقيق الت في لجنة .هناك خلفية ينبغي شرحها هنا لشرح هذا الوضع أن أعتقد. لست متأكدا من أنني أوافقك الرأي الجواب [ترجمة فورية]:


23  أنا في هذه الحالة على الأرجح شخاص. الأأحدع مقابلة مإجراءحقيقات كنا نبلغ الزملاء بأننا كنا ننوي الت الدولية عندما كنا نجري 


24  أو وكنت أطرح على الزملاء هل لديكم مواضيع .ونيا أعلم فيه الزملاء بأننا سوف نجري مقابلة مع السيد برهان قدورةإلكتر  أرسلت بريدا 


25    .لمواضيع محددةطرق التكانوا يردون ويطلبون منا   شخاص وبعض الأ.ترغبون بطرحها خلال هذه المقابلة أسئلة

20160909_STL-11-01_T_T291_OFF_PUB_AR 16/45



  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 17الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   من  أيالأمر السيد قدورة عنهم يأتون من هذا نتيجة لهذا سألت الذين شخاص بعدد من الأفيما يتعلقهأنويمكنني القول   


2  ة خلال للطلب مني طرح هذه الأسئللست على علم دائما بالسبب الذي يدفع الزملاء  وأناشخاص.ام بعض الزملاء pؤلاء الأ اهتم


3  على الأرجح كان هذا هو سبب طرح السؤال عن غسان الطفيلي وعن العلاقة إذاً .خلال المقابلةسئلةني كنت أطرح هذه الأ المقابلة ولكن


4  غزالة.
بينه وبين رستم 


5  شاف اكتشاف هذه الخطوط الحمراء وأقول كلمة اكت قيام السيد طفيلي ب إلىضافة بالإآخر. سأطرح عليك سؤالا  السؤال [ترجمة فورية]:

بين  
6  ؟هل هناك أهمية لهذه العلاقة؟عن العلاقة بين غسان طفيلي والسيد غزالةأسئلة تدعوك لطرح أخرىمزدوجين هل هناك أسباب  


7  .نصت الموجودة في وسط بيروتالتامي نابع من الصلة المحتملة بمحطة اهتميكون أنكما سبق وذكرت من الممكن    الجواب [ترجمة فورية]:


8  خبارات ستيم قدرة الايبتقا هذا هو السبب فذلك لأنني كنت مهتمإن كانحديد ولكن الت لا أذكر بأنا هذا هو السبب بالفعل  إن كان


9  .خباراتست العسكرية السورية على جمع المعلومات والا


10  على أسئلةا تذهب لمقابلة وتطرح محقق عندمأيبر أنه على غرار عتأفأنا بارنجتون،  لدي مشكلة مع ما تقوله سيد  السؤال [ترجمة فورية]:


11  تطرح أن الزملاء طلب منك  أحدأنفلنفترض مثلا الآخر. على الأرجح أنك سوف تستعلم عن هذا الشخص آخر شخص عن شخص 


12  هل أنني محق في شخاص، سوف تطلع على السجلات لمعرفة من هم هؤلاء الأأنك  سؤالا عن العلاقة بين طفيلي وغزالة فعلى الأرجح 


13  ؟اضي هذاافتر 


14  فقط على من هم طلعأحيانا بطريقة سطحية  أشخاص. على الموضوع وعلى الأطلع أأكيد سوفالتنعم ب الجواب [ترجمة فورية]:


15  ية إمكان والسؤال ولا يكون لدي الاسمبالحصول على كتفيأ أحيانا .لم يكن هناك وقت متاح للقيام بأبحاث معمقةإن و سيما شخاص الأ


16  .مقة القيام بأبحاث مع


17   زملائك وهو محقق ألماني وفي هذه أحد ولو قمت بذلك لوجدت مقابلة أجريت مع السيد غسان طفيلي من قبل  السؤال [ترجمة فورية]:


18  حقيق لكي يعتقد التبر أ�ا جزء من خطة لتضليل عتأ عن الشبكة الحمراء و أسئلة المقابلة طرح على السيد غسان طفيلي عدة مرات 


19  ؟هل تذكر ذلك سيدي، بوا الجريمةارتك هم الذين شخاص هؤلاء الأأن المحققون 


20  . لا الجواب [ترجمة فورية]:


21   كان يستخدمها في ذلك التيه والأرقام اتفحديد سؤال عن رقم هالت ذهبت لمقابلة برهان قدورة وطرحت عليه ب أنت السؤال [ترجمة فورية]:


22  ؟ في المقابلةسئلةهل تذكر أنك طرحت عليه هذه الأ،  الحين


23  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


24  الات لكي تعرف مع من تص مجموعة الاإلى لأنك تود العودة سئلةطرحت هذه الأ، أنتح عليك ما يليقتر أإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:

كان يتواصل السيد قدورة في ذلك الحين 
25    ؟ 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 18الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .ك يوم الثلاثاء الأهداف تحدث عن ذلأحدكان هذا   .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


2  10 و8 و3ال بالسيد طفيلي في تاريخ محدد مثلا في اتص السيد قدورة مثلا على إن كان تعرف أنكنت تريد   إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


3  ال بالشخص اتصبرهان قدورة كان على إذاً .فبراير/من شباط25 و24 و22 و21 و2 ومجددا في 2005يناير /من كانون الثاني19 و11 و


4  ، هل هذا صحيح؟شف هذه الخطوطاكتأنه بال بالشخص الذي يزعم اتص الذي قام بشراء الخطوط وعلى 


5  ت على هذين الرقمين وهذين اطلع أقول متى أنبداية لا يمكنني ، حديدالتلست متأكدا من أنني فهمت سؤالك ب الجواب [ترجمة فورية]: 


6   تتحدث عنها التي لا أعرف ما هي الأرقام  أنا. السيد قدورة في ذلك الحين إلىا نسباإن كانلذين تتحدث عنهما ولا أدري لين ااتف اله


7  حديد ما هي التفصيل و الت تعطيني بأن فربما يمكنك . السيد قدورة في ذلك الحينإلى أرقام نسبت 10 من أكثر وعلى حد علمي هناك 


8  . -مكالتي الأرقام 


9   السيد قدورة عن سأل ت أنت136 و135 ففي الصفحتين .الاتتصلست مهتما بالأرقام بل بالسياق العام وبالا أنا السؤال [ترجمة فورية]:


10  ؟هل تذكر ذلك،  مع السيد طفيليتهالا اتص


11  . لا أرى ذلك على الشاشة أمامي الجواب [ترجمة فورية]:


12  دلة من قائمة عروضنا يحمل الرقم المرجعي للأالأولتند  من موظف قلم المحكمة المساعدة وعرض المس أرجوميترو [ترجمة فورية]: السيد 


13  .136 وأرغب بعرض الصفحة  60047456


14  ؟ هل من سبب يمنع عرض هذه الصفحة علنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  ؟ هذه المستندات بحوزتكم منذ فترة أن أعتقد؟هل لديك مشكلة في ذلكسيد مايلن، ال  


16  ؟لمختارة نعرض بعض الصفحات اأنهل يمكننا   

ن إذاً حاول المساعدة سيد  أ، أنا نعمميترو [ترجمة فورية]: السيد  
17  . الصفحة أسفل135الصفحة بارنجتو


18   وغيرها من 52ه عن السيد طفيلي في الصفحة سألتنك كنت سبق و على السيد قدورة لأ تطرح سؤالاأنت[ترجمة فورية]: إذاً  السؤال


19  ؟تقول أنه ليس هناك علاقة بينك وبينهأنتهل ، لقد ذكرت سابقا غسان طفيلي:هسأل الصفحات ومن ثم ت


20  . لا:هيجابةوالإ  


21  اتف؟ وهل تحدثت معه على اله:هسألومن ثم ت  


22  ر من مرة كث وربما لمساعدة بعض الزملاء ولم أحدثه أ.الات في بيروتتصالات عن شعبة الاتصلا عن الاو كان مسؤ   :هيجابةوالإ  


23  . لأسباب شخصيةمرتين أو


24  .كلا  : فيجيب؟ لم تتواصل معه لأسباب شخصيةأنتإذاً   


25 الات بين غسان الطفيلي والسيد برهان قدور وهو ضابط في اتصك كنتم على معرفة بوجود ؤ  نرى أنك وزملاأنيمكننا إذاً   
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 19الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ المخابرات السورية


2  .الاتتصأني كنت على علم pذه الافي نعم لا شك  الجواب [ترجمة فورية]:


3  ؟حقيق التإلى لماذا كان ذلك مهما بالنسبة ؟الاتتص السيد قدور عن هذه الاسألتلماذا ؟ ولماذا هذه المعلومة مهمة السؤال [ترجمة فورية]:


4  نظيمية التنحدد الهيكلية أنتية وأردنا في هذه المرحلة اخبار ستكما سبق وذكرت كنا في مرحلة جمع المعلومات الا   الجواب [ترجمة فورية]:


5  خباراتية وغيرها من ستالات وتدفق المخابرات والمعلومات الاتصمورا منها ما يتعلق بتدفق الاأ نفهم أن أردنا . للمخابرات العسكرية السورية


الأمور.  6



7  ذكر ت الذين كان يتواصل معهم ولكني لا أشخاصعرضنا كل الأاستوكما سبق وذكرت عندما حضرنا للمقابلة مع السيد قدور   


8  . نطرح هذا السؤال أنآنذاك فكان من المهم آنذاككانت الأسباب   اأيالات بين طفيلي والسيد قدور ولكن تصدد الا ع


9  أو السيد قدور كان هو الوسيط أنأنك طرحت هذا السؤال لأننا وكما نرى في ضوء المعلومات السابقة في  لا شك  السؤال [ترجمة فورية]:


10  أو أسابيع 6شف هذه الخطوط بعد اكتى الخطوط والشخص الذي اشتر نه إالشخص الذي قال بين أي  ربما هو الشخص في الوسط 


شهرين ونصف الشهر.  11



12  نصت الت لا علاقة له بمحطة الأمرهذا هو السبب الرئيسي وراء تعمقك في هذا الموضوع وأن هذا إن فهل يكفي ذلك للقول   


13  تهالااتصامك بالسيد الطفيلي و اهتم الأسباب وراء إن أحد القول هل توافق على، الاتتصه عن الاسألته عن هذه المحطة بل سأل لم ت أنت

بضباط سوريين هو بسبب  
14  ؟ هل هذا صحيح؟شاف الخطوط الحمراء المزعومةاكت 


15  شرحت حوافزي وحافزي وراء طرح هذا السؤال في أن سبق .هذا هو الحافز وراء طرح هذا السؤال أنأعتقد لا .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:

تلك الفترة هو متصل بتحديد خطوط  
16  تكون المخابرات أنامي  اهتمواصل بين ضباط المخابرات السورية وهذا ما كان ينطوي علىالت 


17  م كنا نستعرضه ونبحث فيه  وهذا هو موضوع مه.نصت في بيروتالت العسكرية السورية تستعمل قدرات القوة الأمنية اللبنانية على مستوى 


18  .فهم قدرات المخابرات العسكرية السورية على مستوى جمع المخابراتإلىام جدا لنا في سعينا هتم وهذا كان مثيرا للا


19   السيد طفيلي أننصت ولكن ربما كنت تفترض التطفيلي في مجال ال سوف نتحدث لاحقا عن أنشطة السيد غسان  السؤال [ترجمة فورية]:

كان من بين هؤلاء الذين يعاونون المخابرات العسكرية السورية  
20  هل ،  ربما هو كان يقوم بالعمل نيابة عن المخابرات العسكرية السوريةأي 

هذه فرضيتك 

21  ؟


22  .يةمكانهذه ليست فرضية الصحيحة ليس هذا ما أقوله بل ما أقوله هو أننا كنا ندرس هذه الإ.كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


23   السيد الطفيلي كان على صلة قوية بعدد من أن هل وجدت فعلا ؟شفتهاكتما الذي و ية مكانتدرس هذه الإإذاً [ترجمة فورية]: السؤال 


24  ؟شفت ذلكاكت هل ؟ال الحريرياغتي كنت تشتبه في أ�م متورطون في  المسؤولين السوريين الذين


25 نه كان على إلة بين الطفيلي والمسؤولين السوريين ولكن يمكن القول مدى عمق هذه الصأو لا أتذكر مدى صلته  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 20الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . أصنفه على أنه كان على صلة قوية لا أتذكر مدى قوة هذه العلاقة بينه وبينهم أنأستطيع صلة بعدد منهم ولا 


2  بأحمد ومحمود عبد العال وهم كانوا ك عن رستم غزالة فهل تعرف صلته سألتلقد .تحديداأكثرك سؤالا سأل دعني أ السؤال [ترجمة فورية]:


3  ؟رف الصلة بين غسان طفيلي وهذين الشخصينعهل ت؟ مشتبه pم في مرحلة ما


4  معرفة معمقة في أومعلومات أي ربما حصلت على هذه المعلومة في مرحلة وفي وقت من الأوقات ولكن لا أملك  الجواب [ترجمة فورية]:


هذا الشأن.  5



6   السيد غسان سأل رئيس الحرس الجمهوري في لبنان لقد آنذاكمصطفى حمدان الذي كان أنهل تذكر مثلا  السؤال [ترجمة فورية]:


7  ؟هل تتذكر ذلك، نشاء خط عسكري في منزل السيد محمود عبد العال وضمان خدمة هذا الخطإ الطفيلي 


8  .هذا الشأنفي  لا أملك معلومات .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


9  نشاء خطوط إ الأمن العام قاموا بإلىهل تعرف لماذا أمن الدولة ومن الحرس الجمهوري .ك سؤالا عاماسأل سوف أة]: السؤال [ترجمة فوري


10  ؟ هل تعرف السبب وراء ذلك؟ عسكرية في منزل شخص عضو في الأحباش


11  . تطرح هذا السؤال على من أنشأوا هذا الخطأن لا فكرة لدي عليك .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


12   سوى أو هي خطوط أمنية و هلأ أمنا أكثرهل هي خطوط ،  تساعدني على فهم هذه الخطوطأن وهل يمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ؟
ذلك


14  .معلومات في هذا الشأنأي لا أملك  الجواب [ترجمة فورية]:


15  نجله وأن هذا السؤال قد طرح مرارا وتكرارا غسان الطفيلي كان مقربا جدا من الرئيس لحود ومن أنهل تعرف مثلا  السؤال [ترجمة فورية]:


16  ؟هل تعرف السبب؟ في مقابلات مع الشهود


17  أن ربما كنا نريد آخرشخص أوشخصيا أنامن كان يطرح هذا السؤال سواء كنت أنض فتر أ وربما .لا أعرف، كلا   الجواب [ترجمة فورية]:

نحقق في هذه العلاقة 
.  18



19   وما الذي تعنيه  التيسئلة أعرف ما هي هذه الأأن أريد  وأنا"ةلهذه الأسئ"س قتبأتحدثت عن ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

بذلك 

20  ؟


21   طرحت على الشهود حول العلاقة بين السيد لحود الرئيس لحود وعائلته من جهة  التيسئلة في الواقع هذه الأميترو [ترجمة فورية]: السيد 


22  أخرى.
وغسان طفيلي من جهة 


23   يحقق في هذه أنيريد آخر شخص أو شخصيا أنا سواء كنت سئلةكل من كان يطرح هذه الأ  أنلقد ذكرت [ترجمة فورية]: السؤال 


24  إذاً  أمني لماذا تعتبر هذه العلاقة أولماذا تعتبر هذه العلاقة مهمة وهنا أتحدث عن العلاقة بين رئيس الدولة وشخص من عسكري . العلاقة


25    ؟قلتحقي ا إلى مهمة بالنسبة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 21الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  إدارة عملهما في إطارض وجود علاقة بين هذين الشخصين في فتر أ لا أعرف كيف أجيب على هذا السؤال ولكن  الجواب [ترجمة فورية]:


2  .ذين الشخصين وهنا تكمن الأهمية ربماأن ثمة تواصل من نوع ما بين هض فتر  أ. في العمل الأمنيأو البلد 


3  إن  نعرف أن ربما أردنا أويكون جزء من تدفق المعلومات قد  ذلك ربما لأنا على علاقة جيدة ما إذا كاننعرف أنوربما أردنا   

كان 
4  .خباراتيةست تندرج ضمن جمع المعلومات الاالتي العملية يهذه هإذاً .سلسلة من القيادةإلىدفق من المعلومات يصل الت هذا  


5  ؟صحيح، ال الحريرياغتيية وجود دافع وراء مكانضية تحقيق لإأولا فر آخرينك سببين أعطي وسوف  السؤال [ترجمة فورية]:


6   الوراء فهنا لا يطرح على السيد إلى نعود خطوة  أنأرجو على هذا السؤال جابةوقبل الإ، حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال

بارنجتون أسئلة 
7  هو إذاً  أخرون في مقابلات مختلفة أشخاصطرحها أسئلة عن سألالمقابلة بل هو ي في آخرين طرحها على أسئلةحول  


8   آخرين.أشخاصمن قبل سئلةلماذا طرحت هذه الأسأل ي


9  أنفيمكنني مثلا سئلةهذه الأبارنجتون  لقد طرح السيد . السجلاتإلى نعود أن ويمكننا سئلةلقد طرح هذه الأميترو [ترجمة فورية]: السيد 


10  . من المقابلة205حة ف الص إلى203 الصفحة إلى العودة سيد مايلنمن ال أطلب


11  نه قد شارك في أ ومن الواضح .شرح السبب وراء طرحه سؤالا معينابارنجتون  نطرح على السيد أنهل يمكننا سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


12  . هذا السؤال وجيهاما إذا كان نفكر فيأن مقابلات عديدة ويجب علينا 


13  بارنجتون.  السؤال نفسه والسؤال نفسه الذي طرحه السيد سوف أعيد طرح السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


14  ينار كان موجودا في المقابلة وفي غالسيد إذاً ينار غباسم موجود في المقابلة ويعرف آخرفي المقابلة كان شخص  [ترجمة فورية]:  السؤال


15  ال اغتي كانت ربما وراء التيام حول المناخ السياسي والأسباب السياسية هتمحقيق كتب تقريرا شاملا ووافيا ومثيرا للاالت خلال مرحلة 


16  ؟قريرالتهل تذكر هذا ،  الحريري


17  .قريرالتلقد قرأت .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


18  ؟كشاف لمحيط الرئيس لحود وشركائه والمقربين منهاستقرير على تفصيل و  التوى هذاانطكيد أالت وب السؤال [ترجمة فورية]:


19  .ض ذلكفتر أنعم واب [ترجمة فورية]: الج


20   المحيطين بلحود بالرئيس لحود شخاصزامن بين هذه الأجندة السياسية للأالتقرير التها هذا في غاص التي ومن الأمور  السؤال [ترجمة فورية]:


21  ، هل هذا صحيح؟ال الحريرياغتي الذين كانوا يشتبه بتورطهم في شخاص والأ


22  ؟ تشرح لي ما الذي تعنيه pذه الجملةأن تتحدث هنا عن الأجندة السياسية للمقربين من الحريري فهل يمكنك  أنت الجواب [ترجمة فورية]:


23  . سوف أبسط الجملة السؤال [ترجمة فورية]:


24   لا لست .احةاستر  في الآننتوقف أن من الأفضل أنض ربما فتر أإذاً . أحيانا تبسيط الأمور يستغرق وقتا أطول [ترجمة فورية]: القاضي ري


25 حقيق الت ولكي تتعمق في سئلةك ولكي تشرح هذه الألتئسك ما يكفي من الوقت لكي تطرح أأعطيعجل الوضع سوف ست أأنحاول  أ
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 22الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ ولكن برأيك كم من الوقت تحتاج لتنتهي


2  اجلسة واحدة ولكن بما أنه بمجواب المضاد بعد ستننتهي من هذا الاأن لأني كنت أتوقع  أعتذرأن أولا  أودميترو [ترجمة فورية]: السيد 


3  تهي في الجلسة ننأن أسرع الوتيرة على أمل أن أني قد تبلغت بأن الوقت اليوم بطوله قد يكون متاحا جميعا بطوله لي سوف أحاول 


القادمة.  4



5  . رفعت الجلسة.شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  6



7   صباحًا11.33 فترة توقّف في الساعة --  

راً 12.06 استئناف الجلسة في الساعة --   
8  ظه

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  9


حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  10



السيد ميترو:  11



12  وأنت لوحدك أنتنك ربما لست إ نقول أننا إمكانهل ب.2007 تحقيقك سنة إلىلنعد قليلا بارنجتون السيد  السؤال [ترجمة فورية]: 


13  ؟اض صحيحفتر هل هذا الا، ال السيد الحريرياغتيك كنتم تحاولون البحث عن السبب وراء قرار ؤ  وزملا


14  . نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


15  ؟الغتيحقيق هو السبب من وراء الاالت ومن بين المسارات  السؤال [ترجمة فورية]:


16  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


17   من الأمن الذين كان لديهم مصلحة أشخاصمال تورط عدد من احت درست أوندها حاولت  وضمن جهودك ع السؤال [ترجمة فورية]:


18  ؟
سياسية


19  . نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


20  حقيقات بعدد الضباط الأمن حول الت المزيد من إجراءحقيق هو التكد لي ولكن من بين مسارات ؤ  تأنمنك  لا أريد  السؤال [ترجمة فورية]:


21  ، هل هذا صحيح؟الرئيس لحود المقربين من 


22  جيب بدقة على هذا السؤال البعض منهم  أأنحقيق لا يمكنني التندرسه في أو أقول من كنا نحقق معه أن لا يمكنني  الجواب [ترجمة فورية]:

كانوا ربما مقربين من الرئيس لحود ولكن لا أذكر من 
.  23



24   لديهم روابط شخاص حللها وضع عدد من الأالتي من تقرير ربما السيد كيناغ قد تتذكر أنه قد حلل من بين الأمور  السؤال [ترجمة فورية]:


25    ؟اضافتر هل هذا منصف ك،  مشتركة ومن بينها الرابط مع الرئيس لحود
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 23الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . لا أذكر تحديدا ولكن قد يكون موجودا في تقرير السيد كيناغ نعم الجواب [ترجمة فورية]:


2  ؟ية المقربين من السيد من الرئيس لحودإمكانه ودرست سألتحقيقات مع السيد قدور الت وجزء من جهودك في [ترجمة فورية]: السؤال 


3  .أذكر جيداإن ميل لحود إعلاقته بإلى  أنني طرحت عليه السؤال بالنسبة  أظن الجواب [ترجمة فورية]:


4  من السجل وذكرت السيد محمود عبد العال والسيد العضو من  205 إلى202هذا صحيح هذا في الصفحات  السؤال [ترجمة فورية]:


5  ؟صار ما حققت معهاخت هل ب، هل هذا صحيح؟بن الرئيسالحود إميل ميل إميل لحود الرئيس و إ الأحباش الذي تحدثنا عنه وبعدها ذكرت 


6  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


7  ضابطا رفيع المستوى من المخابرات السورية عن سألت لماذا سئلة؟ت هذه الأ تقول لي لماذا طرحأنك إمكانهل ب السؤال [ترجمة فورية]:


8  ؟طرحت عليه هذا السؤاللم بنه او  علاقته بالسيد لحود


9  تحديد روابط إلىا من الجهود الهادفة ءولكن قد تكون جز سئلة لم أعد أذكر تحديدا سبب طرحي لهذه الأ الجواب [ترجمة فورية]:


10  .من ذلكأكثر أقول أنخبارات ولكن لا يمكنني ستدفق الاتالات والسلطة و تص الا


11   الذين كان مشتبه pم بتورطهم في هذه العملية هل هذا هو المسار شخاص ماذا عن الروابط بين العديد من الأ السؤال [ترجمة فورية]:


12  ؟يقه هل هذا ما حاولتم تحق؟خبارات السورية والرئيس لحودسترساء هذا الرابط بين الضابط والا إ


13  . الذنبأو في الجريمة أوورط الت أننا كنا نحاول تحديد مدى أظن لا .نحن تخطينا برأيي الموضوع. لا الجواب [ترجمة فورية]:


14  تم هذا المسار في اختر  قد تورطوا في العملية و أشخاص لا أتحدث عن الذنب ولكنكم كنتم تشككون بعدد  أنا السؤال [ترجمة فورية]:


15  يح؟، هل هذا صححقيق الت


16  .أننا كنا نفكر pذه الطريقة بالضبط عندهامن  قد يكون ذلك على علاقة بالموضوع ولكن لست أكيدا .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


17  الرقم المرجعي للدليل هو إذاً .ا مقابلتك مع السيد إبراهيم شرارةا- من المقابلة ذ206 الصفحة إلىإذاً  لنذهب  السؤال [ترجمة فورية]:


18  .60047413من المستند الرقم المرجعي 206 الصفحة هي  60047206


19  .اريخالتتذكرنا بأنك إمكانهل بميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


20  . 2007آب/أغسطس من  28ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21  كان   : وجوابه؟ علاقتك معهما طبيعة؟كما ترون في أول الصفحة تطرحون سؤالا ماذا عن حسن غسان طفيلي [ترجمة فورية]:   السؤال


22  .عمار وأقربائهميم والإالتر  يتصل بي أحيانا وكان لديه بعض الطلبات الخاصة تتعلق ب


23  نه أى بادع والشخص الذي اتفوا الهو اشتر  الذين شخاصال بالأاتص بين السيد شرارة الذي على أخرى هناك علاقة أنيبدو إذاً   

كشف عن هذه الأرقام 
24  ؟مت عندها pذه العلاقة بين إبراهيم شرارة وغسان طفيلياهتمالي لم التو  وسؤالي ه. 


25 ت ما إذا كان قد نكون طرحنا هذا السؤال فقط لنتأكد لنعرف .امي بالموضوعاهتم لم أعد أذكر تحديدا ما هو سبب  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 24الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

هناك علاقة أو 
1  . لا ولكنني لا أذكر 


2  قد لا تتذكر ما هو السبب طرح السؤال ولكن بعد حصولك على هذه المعلومات شرارة على أنت ولكن على الأقل  السؤال [ترجمة فورية]:


3   وهناك الروابط واضحة ما فعلته pذه المعلومة وجود صلة بين السيد شرارة وغسان طفيلي كانا يعرفان آخرال بشخص اتص على أو علاقة 

بعضهما البعض 

4  ؟


5  حليل لا الت وثائق للمزيد من أيدخل ذلك في إن  pذا الرابط الذي حددناه لا أذكر أو ما فعلناه pذه المعلومة  الجواب [ترجمة فورية]:


6  . أقول ما فعلنا pذه المعلومةأن يمكنني 


7  ه هو لمعرفة نبشأة إضافيحقيق أجريت تحقيقات  التإلى أهمية السيد طفيلي بالنسبة إلىسأقول لك ما حصل نظرا  أنا السؤال [ترجمة فورية]:


8  ؟هل ذلك منصف برأيك، قد تورط في مقتل السيد الحريري ما إذا كان


9  ؟ةضافيحقيقات الإالتقمت أجريت أنانني إهل تقول  الجواب [ترجمة فورية]:


10  ؟ أعني مكتبك وزملائكأنتهناك تحقيقات أجريت ولكن لا أعنيك إن  أقول ، أنا لا سيدي السؤال [ترجمة فورية]:


11  . لا أتذكرها على الأقلوأ لست على بينة ني لست على بينة بأي تحقيقات قد تكون حصلت بالفعل ولكن[ترجمة فورية]: الجواب 


12  هو ووحدته الصغيرة كانوا أنتعرف  أنت.نصتالتحقيقات بما أنك ذكرت هذا الموضوع عملية  التأحد قد تتذكر  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ، أليس كذلك؟ لبنان فيأشخاصنصت على الت متورطين في 


14  .حسب فهمي للموضوع، نعم الجواب [ترجمة فورية]:


15  ، أليس كذلك؟نصت هو السيد الحريريالت بين المعنيشخاص وأحد الأ السؤال [ترجمة فورية]:


16  . ذلك نعم أظن الجواب [ترجمة فورية]:


17   فهمه للتحقيق إلىة بالنسبة لأسئبارنجتون عرف أنك تطرح على السيد  أميترو نتابع سيد أنقبل ] يقاطع [[ترجمة فورية]: القاضي ري 


18  إلىومات لدى الغرفة بالنسبة ل هذا الرابط مع السيد طفيلي لأنه ما من معإلىبية في النهاية بالنسبة  إيجاأدلةتقدم لنا أن ولكن هل تريد 


19  . في حال وفر لنا هذه المعلوماتبارنجتون إلا نكمل مع السيد أن أنه علينا أظنللموضوع ولا بارنجتون  فهم السيد 


السيد ميترو:  20



21  حقيق على الأقل بالنسبة التمدت عليها في  اعتالتي المعلومات أو تذكرنا بالمعلومات أنك إمكانهل ببارنجتون، سيد  السؤال [ترجمة فورية]: 


22  ؟هل تذكر ذلك، ف pذا الموضوعاعتر  غسان طفيلي الذي  إلى


23   ملاحظة قلتها لا إلى أعود  أنأود ولكن . أنه طرح عليه هذا الموضوع ولا أعرف ما هو جوابه، أظن لا أذكر جيدارية]:الجواب [ترجمة فو 


24  .نصتالت أنه كان على رابط بالوحدة وحدة أظننصت تم تنفيذه تحت تعليمات السيد طفيلي إن الت أنني ذكرت  أظن


25  أعرف منه كيفية تعاطيه مع المعلومات أنقضائية أردت قانونية هي ملاحظة ميترولسيد  وجد-ا لالتي الملاحظة  [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 25الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟قادك هذااعتمعلومات تعتمد في ةأينك تعتقد وعلى إقلت للتو  وأنت


2  .قادي اعتبشأنعلى ما قلته في السابق لا أذكر ما قلته بالضبط طلع أأنهل لي .ضعت قليلا الشاهد [ترجمة فورية]: 


السيد ميترو:  3



4  . السيد الحريرياتفكان مشاركا في عملية تنصت على هو   أو السيد طفيلي كان يتنصت أنلقد تذكرت منذ قليل  السؤال [ترجمة فورية]: 


5  سألة.تذكرت هذه الم أساسأي تذكر على أن والسؤال الذي طرحه القاضي ري هو هل يمكنك 


6   أنإلى تشير التيهناك بعض المعلومات  أنأيضا أعرف  وأنا.نصتالتى صلة بالقسم المعني ب أذكر أنه كان عل.نعم الجواب [ترجمة فورية]: 

هذه الوحدة كانت مشاركة في عملية  
7   لست متأكدا من أنني كنت أعرف عما كان . الرئيس الحريري وأفراد أسرتهاتفنصت على هو الت 


8   ولكنني لست متأكدا من آخرينلرفيعي المستوى وكان هناك ضباط  مسؤولا السيد طفيلي في هذه الوحدة أعرف أنه كان من الضباط ا


9  سألة. المpام حول هذهإ هناك إن كانمتأسف إذاً نصت التطلع به في عملية ض الدور الذي كان ي


10   أجريت معهم مقابلات pذا  آخرينأشخاصو آخرينبحسب السيد طفيلي و .ربما يمكنك المساعدة في هذا الشأن السؤال [ترجمة فورية]: 


11   ومن ثم  آخرينشخاصما كان يقوله السيد الحريري لأبشأن السيد الحريري كان يعد بروتوكول للتنصت اتفنصت على هو الت الصدد عند 

كان يسلم هذه البروت 
12  ولرستم  عازار كما كان يعطي نسخا للسيد الحاج والسيد السيد والرئيس لحود نكولات للمسؤول عنه السيد ريمو و  

غزالة 
13  ؟هل تذكر ذلك،  


14  أي الخارجين شخاصقارير لكنني أذكر وجود بعض الأالتحديد لمن كان يزود هذه النسخ عن هذه الت لا أذكر ب الجواب [ترجمة فورية]:


15  . من خارج الوحدةشخاص وأذكر أنه كان يعطي هذه المعلومات لبعض هؤلاء الأ. الخارجين عن هذه الوحدة


16  يتضمن الأمر قيمة ثبوتية وهذا دلةيكون للأيجب أنلغرفة ل بالنسبة . الرئيسيةسألة المإلى العودة ميترو، أودسيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


17  . مقبولة بصورة أولية وأ�ا تتمتع بالموثوقية والمصداقيةدلةتكون هذه الأأن معيار مثلا 


18  شخصيا كنت  وأنا:فهو يقول، إذاً  وما يلي6 السطر 51ل تحديدا في الصفحة  ما قاله منذ قليبارنجتون إلىيعود السيد  أنأود  


19  . السيد الحريري وبعض أفراد أسرتهاتفهذه الوحدة كانت تتنصت على هو  أنإلى تشير التي على علم ببعض المعلومات 


20  ثبت مما التكيف يمكن   . هذه المعلومة غير ذي صلة ولكنها غير واضحة وما يهمني هو القيمة الثبوتية لما يقولهأن لا أقول أناإذاً   


21   يمكن التيما هي معايير الموثوقية والمصداقية بصورة أولية آخرين، إذاً خاص شلأنه يقول أنه سمع هذه المعلومات من أبارنجتون  يقوله السيد 


22   ولنفترض أننا قبلنا ؟نقبل ما يقوله وأن نستمع لما يقولهيجب أنهل إذاً ؟ات لكي نقول أ�ا تتمتع بقيمة ثبوتيةنعطيها لهذه المعلوم أن

بذلك ما هي القيمة الثبوتية بصورة أولية لهذه المعلومات 

23  ؟


24   أولا هي .عدة أمور إلى شاهد تشيرل نحصل عليها من االتيجابات  والإسئلةهذه الأ، إن حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 

تعلمكم بعدد م 
25 دلة.دعاء شهود لتأكيد هذه الأاستاء دعكنتم ستطلبون من الا  إذا تقرروا ما أن الغرفة نتمأ المسائل وعليكم ن 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 26الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  يقوموا أنطعن بما نقوله ومن المتوقع منهم  الاءدعطاعة الااست وقائع وبإلى ويستند حاء بأن ما نقوله صحيدعنحن نعلم الاثانياو   

بذلك 
2  اء من تلقاء نفسه بموجب المادة دعيقرر الاأنيبدو صحيحا عندها يمكن أنا واقتنع بأن ما أقوله تهسجلاإلىاء دعلو عاد الاثانياو . 


3  . أمامكمدلةتقديم مثل هذه الأ 55


4  جابات السيد إ تتمتع pا التيقية والموثوقية بل المصدادلة الوزن الذي نعطيه لهذه الأمسألة لا أطرح عليك  أنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  أن ويبدو  آخرينأشخاصمعلومات سمعها من إلىجابات تستند إلكنه يعطي بارنجتون  لا أشكك بما يقوله السيد أنايبدو بارنجتون. إذاً 


هذه المعلومات لا تتمتع بقيمة ثبوتية بصورة أولية.  6



7  كد ذلك ؤ تأن وكيف يمكنك ؟تعتبر أ�ا تتمتع بقيمة ثبوتيةأنكيف يمكن   اته؟جابتية لإالي ما هي القيمة الثبو التسؤالي هو إذاً   


8  آخرين؟أشخاص أمور سمعها من إلىجابات يعطيها تستند  إإلىناد ست بالا


9  . وليس فقط بما يقوله هذا الشاهددلةق بمجمل الألتقيم فيما يتعيجب أن الموثوقية والمصداقية مسألة أن أعتقدميترو [ترجمة فورية]: السيد 


10  إلىوصل التكافية لكي تقوموا ب  دلةتعتبر هذه الأأنوعندها يمكن بارنجتون  في ذلك ما يقوله السيد بمادلةينطبق على كل الأالأمر وهذا 


11  سوف نطلب من الغرفة تقييم  وفي �اية المطاف أخرى ومن مصادر آخرين من شهود أدلة ونحن نعتبر أننا سوف نحصل على .بيةإيجا نتائج 


12  ما ت هذه المعلومات منطقية و ما إذا كان تتأكدوا أن موثوقية هذه المعلومات على ضوء كل ما سنقدمه ونعرضه على الغرفة فعندها يمكنكم 


13  أخرى.حقق من صحتها بالمقارنة مع معلومات  التأن ممكن  إذا كان


14  ات تذكر هذه المعلومات نحن نعرف هذه المعلومات من خلال إفاددينا ل،  أطرح السؤال عليكم حضرة القاضي أنأودولكنني   


15  اض على تقديم هذه اعتر فنحن ليس لدينا دلة؟نفعله pذه الأأن أما السؤال الذي نطرحه عليكم هو ماذا تقترحون .اتفاد هذه الإ


16  دلة.عليكم أكبر قدر ممكن من الأنعرضأناض على ذلك نحن نحاول اعتر أيات ونحن ليس لدينا فاد الإ


17  أكثر المباشرة دلة أقدم لكم المزيد من الأأنض على ذلك وسيسرني عتر  أنة فأنا ل إضافيأدلةالحصول على ب رغبت الغرفة  إذااأم  

بكثير مما ب 
18  وف نستمع لرأي سذلك و  فعالية للقيام بالأكثرو الأفضل نحدد الطريقة أن ولكن علينا .تقديمه اليومبارنجتون طاعة السيد است 


19  . رأيه ذات صلة بشكل كبيرلأنة ضافي الإدلة تقديم هذه الأبشأنسيد مايلن ال


20   لقد تمكنت . تأتي في منتصف المحاكمة التيأوة للقيام pذه الملاحظات صناك الفر أعطي لقد أوضحت نقطتك و  [ترجمة فورية]: القاضي ري


21   يعطيها هذا التيجابات ولكن مجددا السؤال الذي أطرحه هو يتعلق بالقيمة الثبوتية للإمهيدية الت من تقديم بعض الأفكار في المذكرة 


22  ؟تت هذه المعلوماتأ يحدد المصدر ومن أين أن يعطيها من دون التي ما هي القيمة الثبوتية لهذه المعلومات . الشاهد


23  إذاً ؟ في حال لا يعطينا مصدر هذه المعلوماتحقق من صحتهاالتأكد منها و الت هو سمع هذه المعلومات كيف يمكنه إن كانف  


24  . ذلك أعتقدأوعلى حد علمي أولدي بعض المعلومات أوبالقول لقد سمعت هذه المعلومة بارنجتون يكتفي السيد  يجب أن


25 .لمعلومات وزن كبير نعطيه لهذه اأن الوزن الذي يمكن لأنيعترض على ذلك أناء لا يمكنه دع الا أن أعتقدميترو [ترجمة فورية]: السيد 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 27الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ه من أين تأتي هذ المعلومات ولكنه هو يعرف سألوأبارنجتون  ذاكرة السيد إلىند ست أأن لا تعتبر مهمة فأنا يسرني دلةهذه الأإن كانتو 


2  . من بينهم السيد الطفيليشخاصجواب ومقابلات أجريت مع عدد من الأاستهذه المعلومات تأتي من محاضر أن أعرف  وأنا


3  ض على ذلك وعندها نقرر ما الوزن الذي تر اء لا يعدع نعرض كل هذه المعلومات على الغرفة في حال كان الاأنيمكن إذاً   


نعطيه لهذه المعلومات.  4



5  أن أنه من المهين من الناحية المهنية أعتقدجاباتي لأنني إلقد أخذت بعض الوقت لكي أصيغ ، حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


6   على الشاهد ليس في موقع يسمح لها أسئلةالزميل يطرح  إن . يقترح الزميل أنه لدينا معلومات تتمتع بقيمة ثبوتية نحن نخفيها عن الغرفة


7  لك ويعلم الغرفة بذلك ولكن ذيعرض ذلك بشكل أنه يعلمكم بأن وهو يحاول . من خلال معلومات بحوزتهسئلة عن هذه الأجابة بالإ


8  .صحيحة للقيام بذلك هذه ليست طريقة 


9  ميترو نظرية جديدة من السيد إلىكل يوم نستمع  في.اءدعيطعن به الايجب أنكل ما يطرحه pذه الطريقة   أنومن ثم يقترح   


10   تضلل الغرفة وفي الوقت لأ�ا أقضيها خارج هذه المحكمة في ملاحقة هذه النظريات التي لن أخصص الساعات وأناخر آ بأو بشكل 


11  .كل هذه المعلومات  سوف نصحح المناسب 


12   تتمتع التي هي المعلومات  يقترحها بل نحن نقوم بتقييم كل المعلومات ونحدد ما التيدلة عرض الأأونحن لسنا ملزمين الطعن   

بالمصداقية وتعتبر ذات قيمة ثبوتية هذا ما نفعله منذ سنوات 
13  يقدمها في خلال عرض قضيته أن يعتبرها هو مفيدة يمكنه هو التيما المواد  أ. 


ولكنه يكتفي بطرح بعض المعلومات أمامكم.  14



15   تحقيقات جرت منذ سنوات وليس مجرد إلى تستند  أدلةإلىتنظروا يجب أن معلومات بل إلى لا تكتفون بالنظر نتمأهذه محكمة و   


16  .حقيقالتبكل جوانب اطلاعجزء من عدد من المحققين وليس على بارنجتون السيد  إن .حقيقالت في خلال متابعتها خيوط لم تتم 


17  جراءاتات موجودة ولهذا السبب وضعت قواعد الإفادات نعم هذه الإفاديقول يتحدث عن وجود عدد من الإميتروالسيد إن   


18  يقة شفاهية هذه هي الطرق دعاء الشهود بطر  واست156 و155 المادة .ات بالشكل الصحيحفاد لكي نتمكن من عرض هذه الإثبات والإ


19  . لا يكفي فهو يقلب القواعد رأسا على عقبالأمر بأنه لديه معلومات عن هذه الموضوع هذا ميترويقول السيد أن ولا يكفي . المناسبة


20  هي الأقاويل أمامكم وهو يعرف ماو غير صحيح فهو يكتفي بعرض النظرياتأمر أمامكم هذا أدلةوعندما يحاول عرض   


21  .يستمع إلينايعد وسبق وتحدثنا بذلك وهو لم دلة الطريقة الصحيحة لعرض الأ


22  فيما يتعلق بالقيمة الثبوتية ميترو السؤال الذي طرحته على السيد عن تجيب أنهل يمكنك سيد مايلن،  [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  هي برأيك القيمة الثبوتية ما. ذات صلةميتروبرها السيد يعت أسئلةتأنا فذكر تتحدث عن نظريات أما بارنجتون. أنت لإجابات السيد 


24  الآن؟حتى بارنجتون جابات السيد  لإ


25 عن مقابلات لم أسئلة فقد طرحت عليه .قيمتها الثبوتية قليلة للغايةإن امي للشاهد احتر ام ومع احتر بكل سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 28الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  هو ليست لديه معلومات أولية pذا الشأن وهي آخر و ا شخص أجراهك من خلال مقابلة كل ما يمكنه القول هو أنه سمع ذل  .ها هوييجر 


2   فهو آخرين أشخاص أيأوقالها السيد طفيلي أو كتبها السيد طفيلي التي تسمح له بتقييم صحة ودقة المعلومات أن معلومات لا يمكنها 


3  . الحين لم يطلع على هذه المعلومات فربما لم يعتبر ذلك ضروريا في ذلك


4   لديه حول هذه التي وهو يعطيكم المعلومات أخرى من خلال هذه الإجابات هي معلومات من مصادر إليهمعون تفي كل ما تس  


5   أنه يمكنه تأكيد صحة هذه إلىمؤشرات تشير أي ولكن ليس هناك الأولى. القضية لكنها ليست ذات قيمة كبرى بالنسبة لغرفة الدرجة 


المعلومات.  6



7   لقد أصبحتم على علم pذه المعلوماتميتروذه مجرد محاولة لعرض معلومات من خلال طرق ثانوية ويقول لكم السيد هإذاً   


8   أدلةإلىناد ست فنحن نعرض عليكم قضية بالا.نحن لسنا ملزمين بالرد على كل هذه النظريات.اء الطعن pادع تطلبوا من الا يجب أن


9  ا.لملائمة وهي تعطي رواية عن الأحداث مختلفة تمام قدمناها إليكم بالطرق المناسبة وا


10  أجريت كما قال و 2008 و2007 للتحقيق هذه المقابلات أجريت في العام الأولى الأيام إلىالزميل الموقر يعود مرارا وتكرارا إن   


11  .د كبير من هذه النظريات ومن ثم تم غض النظر عن عد.في مرحلة كانت فيها كل النظريات متاحة وقيد النظربارنجتون  السيد 


12  حقيقالتجرى في كما أنه يقال لنا فلننسى كل ماو نا عدد من الأرقام في مرحلة ماأعطيمعتم إليها اليوم هي أننا  استالتيالنظرية   


13   الأمور مهينة من الناحية المهنية لكل ما يقوم به  هذهأنبرت  اعتأنالهذ السبب إذاً . هذه المعلومات ونقوم بالطعن بصحتهاإلىلنستند و 


14  .اء منذ سنوات عديدةدع الا


15   لم نعرضها عليكم التيهناك عدد من المعلومات و  نقدمها ولنثبت قيمتها الثبوتية التيدلةنحن نعمل منذ سنوات على هذه الأ  


16  نتاجات  استإلىالي لم نعرضها عليكم لكي تتوصلوا التومات وبثبت من القيمة الثبوتية لهذه المعلالت لسبب وجيه وهو أننا لم نتمكن من 


17  .ا بشأ�


18   أخشى أنني أكرر إليها.ناد ستشيء ولا يمكنكم الاأي لا تثبت لأ�ا غير آمنة بل لأ�انحن لم نعرض هذه المعلومات ليس   


نفسي ولا أرغب بالقيام بذلك.  19



20  [تداول غرفة الدرجة الأولى]


21  ميترو؟سيد سئلة هل يمكننا مواصلة طرح الأ [ترجمة فورية]: القاضي ري


22   ليس هناك نظريات عديدة بل نظرية واحدة وكل ما .ما مسألة إلىشارة الإأودلكنني ،  نعم حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


نعرضه من معلومات يصب في هذه النظرية الواحدة.  23



24  ية بين السيد غسان اتفالات ه اتصأيعلى علم بوجود أنتهل بارنجتون السيد غسان طفيلي سيد إلىبالعودة  [ترجمة فورية]:  السؤال


25    ؟ لاأم على علم بذلك نعم أنت هل ؟ طفيلي والسيد طارق فخر الدين
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 29الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . لا لست على علم بذلك الجواب [ترجمة فورية]:


2  بين جورج سمعان المسؤول عن أخرىمن ناحية و ن طفيليالات جرت من ناحية بين غسااتصعلى علم بأنت هل  السؤال [ترجمة فورية]:


3  ؟الاتتص على علم pذه الا أنتهل،  في ذلك الحينMTC الأمن في شركة 


4  .لست على علم pا قد تكون جرت ولكني لست على علم pا الجواب [ترجمة فورية]:


5  احات اقتر إذاً حقيق الدولية الت هاوش فيلد من لجنة  زملاءك السيدأحدا أجراهاحات اقتر على علم بأنت هل  السؤال [ترجمة فورية]:


6   على أنتهل ، حقيق في هذه القضيةالتمحاولة لتضليل أو عرضها على السيد طفيلي يقول فيها بأن هذه الشبكة الحمراء هي مجرد تمويه 


7  ؟حقيقالت علم pذا الجانب من 


8  . أنني سمعت هذه المعلومة في السابق نعم أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:


9  ؟حقيقالتهل تعلم كيف تمكنتم من غض النظر عن هذا الجانب من جوانب  السؤال [ترجمة فورية]:


10   وعن هذا الموضوع الذي كان الهدف سألةحقيق وسبق وذكرت أني سمعت عن المالت لم أكن معنيا pذا الجانب من  الجواب [ترجمة فورية]:


11  .لكني لم أكن معنيا به بصورة مباشرةو حقيق لتاتضليل ه من


12  �ا أنه لو كانت هذه الفرضية صحيحة فأهذا ما كان عليه الوضع فلنأخذ pذه الفرضية فهل تعتبر أن فلنفترض  السؤال [ترجمة فورية]:

كانت لتشرح عددا من الأمور منها مثلا كيف  
13   وهل هذا توصيف ؟فشاف هذه الخطوط هل هذا منصاكتسرعة ،  هذه الخطوط قدأن 


14  ؟
جيد


15  . أجيب على هذا السؤال إذ لا أملك ما يكفي من المعلوماتأن لا يمكنني  الجواب [ترجمة فورية]:


16  الفرصة لتحديد موقفه ورأيه فيما يتعلق بالكثير من الفرضيات بارنجتون ء السيد إعطا قيمة نكتشف من  السيد مايلن [ترجمة فورية]: أي


17  ؟الشأن فهو ليس خبير في هذا 


18  فعندما نعد .يتحدث عن المنفعة العملية النهائيةسيد مايلن فالسئلة تعيد طرح الأ أنميتروسيد ك ربما يمكن [ترجمة فورية]: القاضي ري


19  هذا الشأن  في دلةلديك بعض الأ وإن كانحقيقالتكد وجود هذه النية بتضليل ؤ تو أمثلا لتفترض وجودإن كنت المذكرة الختامية النهائية و 


20  .حقيقالت وبنية تضليل سألةلقد سمعت pذه الم: حينما قالجابةس هذه الإقتبأوهنا بارنجتون تستعمل إجابات السيد أن فكيف يمكنك 


21   تستعمل أنحينما قال لقد سمعت بذلك وكيف يمكنك جابة تستعمل هذه الإأن وكيف يمكنك جابةعمل هذه الإاستلقد إذاً   


22  لقد بارنجتون يقوله السيد  لا أرى منفعة من ذلك كل ما آخرين.أشخاصصدرت عن أخرىات  إفاد أو أخرىأدلةيد  لتأكجابة هذه الإ


23  تذهب أن أين يمكنك إلىالي نحن لا نعرف الت الغرفة وبإلى قيمة ثبوتية بالنسبة أي سمعت ذلك وعلمت بذلك وهذه الإجابات لا تملك 


24  أولقد سمعت مثل علما أنه يستعمل كلمات بارنجتون د من إجابات السيد ي تستفأنكيف يمكنك   إذاً .جوابستpذا الاسئلة و  pذه الأ


25    ؟ عرفت
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 30الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . أقاويلأو لكننا هنا نتحدث عن إشاعات فادة وزنا لهذه الإأعطيني سوف إ لا أغالي عندما أقول أنا أولا ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


2  أن المرء بالقول لقد سمعت ذلك ما من قيمة ثبوتية لذلك لا يمكنك إن أجابن قيمة ثبوتية مماميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


3  تقيم أنكانت الغرفة لا تعرف مصدر هذه المعلومات فلا يمكن للغرفة إن  أخرىات فادمن هذه النوع دعما وتأكيدا لإإجابة تستعمل 


4  جابة. ما من قيمة ثبوتية لهذه الإجابة فلهذه الإآخرمن شخص أمرسمع المرء شيئا من إن إذاً . موثوقيتها بصورة أولية


5  هذا الموضوع على أنه غير صحيح قانونا ولكن إلى تنظر أنهذا موقفكم حضرة القاضي فيمكنك إن كانإذاً ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


6  حديد بالإضاءة على مصدر هذه التنغوص في هذا الموضوع ب أنأيضايمكننا .لهذا الموضوع وزنما إذا كانيتعلق فيالآخر السؤال 


7   وزن يمكننا أينرى و  برمتهادلة نستعرض الأأن ولكن يجب علينا الآنلن نقوم بذلك و  نعطي وزنا لهذا الموضوعأنيمكننا وأيضا المعلومات 


8  .غرفة نعرضها أمام الأنيمكننا أخرىمعلومات  أو أخرىاتفادمحددة ولإجابةنعطيه لإ أن


9  هذه أن أؤكد  أنأستطيعكنت أتحدث عن الأجوبة كما نحصل عليها من نوع لقد سمعت ذلك و سيد ميترو،   [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  جابةنحن هنا نتحدث عن هذا الشاهد الذي يقول لقد سمعت ذلك ولهذه وهذه الإأخرى وفي ظروف .قيمة ثبوتيةأي الإجابات لا تملك 


11  .ة ثبوتية بغض النظر عن مصدر المعلوماتقيم أيإلى تفتقر 


12  قيمة أي لا تملك جابةمن هذا النوع ذات قيمة ثبوتية عالية ولكن هنا في هذه الحالة هذه الإإجابةقد تكون أخرىوفي أوضاع   

ثبوتية 
13  أخرى.معلومات أيلتأكيد جابةعمال هذه الإاستلا يمكن و  


14  بر أنه عتأ وشخصيا دلة نصدره لحظة تقييم الأأن يمكن أمرهذا إن كانتصدر قرارا أنأريدك ، حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


15  .يعطيني المزيد من المعلوماتأنعلى الشاهد عله يمكنه سئلةطرح الأ أأن وأريد . بتعليقات من هذا النوع أمام الشاهددلاء لا يجب الإ


16  أنمعلومات فعندئذ يمكننا أييقدم لي لمإن و يتذكره عما من المعلومات ربما يقدم لي المزيدأنيستطيع إن كانه سأل أأنوأريد   

نحدد  
17  ؟معلومة وزنا معيناأي نعطي أننا إمكانبإن كان 


18  قلته هو أنه في غياب كل ما  . لم أقم بههذا مادلة و ر قرار حول الأإصدامتني با-فقط لأنك ميترو أرد سيد  أنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


19   المتعلقة بنظريتك دلةهنا لا أصدر حكما حول الأوأنا قيمة ثبوتية أيإجابات من نوع لقد سمعت ذلك لا تملك  إن أخرىمعلومات  أي

بل هذه ملاحظة تقدمت pا حول  
20  . الشاهد الذي قال لقد سمعت ذلك هذه ملاحظتيإجابة 


21  ميترو:سيد  ال


22   من أين حصلت على هذه ؟تتذكر متى حصلت على هذه المعلوماتأنأمكن إن هل يمكنك بارنجتون، سيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


23  هل يمكنك ؟حقيقالت الحمراء كان جزءا من جهود لتضليل اتفشاف الهو  اكتأن تتعلق بوجود شبهات حول التي المعلومات ولاسيما تلك 


24  ؟فئة من المعلومات حصلت عليهاأيمن و  المعلوماتتتذكر أين قرأت هذه أن


25 .الأعوام عشرات حقيق منذالتا المتعلقة ب-أ قر التيقارير التت هذه المعلومة في آلاف ألا أتذكر ذلك ربما قر .كلا  [ترجمة فورية]: الجواب 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 31الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  سجلا يزعم فيه السيد طفيلي أنه توصل أوا هل رأيت تقريرا -أ قر التيالآلاف من المستندات و  ومن بين هذه المئات السؤال [ترجمة فورية]:


2  ؟شاف هذه الأرقام في غضون أسابيع اكتإلىطفيلي ال دليل يشرح كيف توصل السيد غسان أي هل لمست ؟ الحمراءاتفشاف الهو  اكت إلى


3  ته؟أهل رأيت هذا المستند هل قر 


4  . ربما ممكن الجواب [ترجمة فورية]:


5  ؟ ولكنك بالفعل لم تجد هذا السجل لأن هذا السجل غير موجود أصلا السؤال [ترجمة فورية]:


6  ؟هل هذا ما فهمته من سؤالك؟هذا المستند غير موجودإن هل تقول لي ، تي لمستند من هذا النوعء أتذكر قرا لا الجواب [ترجمة فورية]:


7  ؟قرأت مستندا من هذا النوعقد إن كنتك سأل أوأنا في الواقع ما أفكر فيه هو ليس ذي صلة  السؤال [ترجمة فورية]:


8  . لا أتذكر أني قرأت هذا المستند.كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


9  ت هذه المعلومة أوأين قر ؟ الحمراءاتفف هذا الهو شاكتالسيد طفيلي إن هل تقول ، وضيحالتعذرا ولغرض  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


10  .2006عني بذلك ربما في العام أشفت قبل عدة أعوام و اكت الحمراء قد اتفالهو  أنأعتقد لأني 


11  من 2شافها بحلول اكتشفت قبل ذلك بكثير وبحسب حساباتنا تم  واكتلقد وجدت، حضرة القاضية[ترجمة فورية]:ميترو سيد  ال


12   وجد دشف هذه المعلومات وقاكتاء قد دع الابارنجتون لأن السيد  إلىسئلة أوجه هذه الأساسعلى هذا الأ. و 2005 من العام /أبريل نيسان


13  . شاف هذه الأرقاماكتلة السيد طفيلي لسؤاله عن كيفية اء ذلك غريبا لذلك عادوا لمقابدع الا


14  ا موثوقا به لهذا أساسمن سجلات حول ما يعتبر أكيد هذه السجلات سجلات المقابلة لأنه ماالتيشرحوا بأنلا يمكنهم و   


15  ما نراه حضرة رنجتون لأنباعرض هذا الموضوع مع السيد ست أأن أحاول أنالهذا السبب . و لا سجلات من هذا النوعو حليليالت العمل 


16  هم 2004ديسمبر من العام الأول/ من كانون 30 في اتفوا هذه الهو اشتر  الذين شخاص الألأنهذه الأرقام كانت معلومة أن القضاة هو 


17  .شاف هذه الأرقاماكتب2005من العام /أبريل أنفسهم الذين قاموا في نيسانشخاص وعلى ما نعتقد الأ


18   الستة شخاصبالأالستة هذه الأرقام  الستةاتفنربط هذه الهو أنمرين كما أوضحنا سابقا هو أننا نريد التالغرض من هذا و   


19  مساعدتنا على الإضاءة على جانب واحد إلىها اليوم -دف في نتمعن التيهذه الروابط كلها أنالواقع و .اليونستر  الذين هم الحجاج الأ


20  .ببعض الروابط القائمةمرين وهو الجانب الذي يتعلق الت من هذا 


21  إلى وسوف نعود .نا للقضية وإعدادعديدة موجودة ونحن على علم pا أثناء تحقيقنا في الموضوعأخرى روابط أنولا شك في   

هذه الروابط لكي نضيء على  
22  نه لابد من الإضاءة على هذه الروابط بدرجة عالية من أ الحمراء ونعتبر اتفشاف ما يعرف بالهو اكت 


23  . شكيكالت تنظر في هذه الروابط بدرجة عالية من أن ويجب على الغرفة .ت الشبها

ن. إذاً مع السيد إذاً  نستعرض الهدف منها أنالهدف من هذه الخطوط هو و    
24  اضا شديدا على اعتر نحن سوف نعترض بارنجتو


25  أتحدث عنه مع أن أحاول هذا ماإذاً . الحريريرمين الذين كانوا يتعقبون ا¥شخاص هي مرتبطة بمجموعة من الأاتفالنظرية بأن هذه الهو 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 32الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  سيد مايلنولهذا السبب أحاول الحصول من الشاهد على معلومات حول جانب من هذه القضية وحول ما أسماه البارنجتون  السيد 


نظريتي.  2



3   المهمة ومن اتفهو  السيد فيليبس عنرير تحدثاقالت تقوله ولكن لا شك في أنك قرأت  أثمن ماميترو، أناسيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


4  من 14 ولاسيما في اتفبعد بحث معين بسبب طبيعة أنشطة هذه الهو ة الحمراء كانت لتكتشف لا محالاتفالهو أن أثارها هي التي النقاط 


5  .الزرقاء ضمن شبكة مختلفةو  الخضراءاتفعملت الهو استلهذا السبب . و 2005فبراير / شباط


6  أن أثمن وأنا الحمراء اتفحول الهو أدلةلقد قدم السيد فيليبس إذاً .جوابا مضادااستتستجوب السيد فيليبس أنكنت أتوقع و   


7  . الحمراء كانت لتكتشف لا محالةاتفهذه الهو أنبر السيد فيليبس اعت لم يطعن فيها ولكن دلة هذه الأ


8  كان لابد ،  شافهااكتيتم  أناتفوما أقوله هو أنه كان الهدف من هذه الهو بالمئة 100وافق السيد فيليبس  أ أناميترو [ترجمة فورية]: السيد 


9 ونحن نعتبر اتف.الذين كانوا يستعملون هذه الهو شخاصكان هذا هو السبب وراء وجود هذه الشبكة من الأاتف و شاف هذه الهو اكت من 


10  . أماكن كانت متصلة بالقضيةإلىبما ذهبوا داء ر عتفي يوم الاو ثمو  أماكن كانت مرتبطة بالسيد الحريريإلى أ�م ذهبوا 


11  ي وراء إنشاء هذه الشبكة وهذا ما ساسكان الهدف الأو شاف هذه الشبكةاكت لابد من ن كانأوالسيد فيليبس محق في هذا الش  


12   هناك مجرمين وراء هذا الموضوع ويتعقبون الحريري أنكما لو    الأمرظهارفلقد بذلت محاولات لإبارنجتون. حدث عنه مع السيد الت أحاول 


13  نفكر في من كان أنحقيق يجب علينا التضمن و  الحمراءاتفبعدنا الهو إن است نعرف من كان في محيط مسرح الجريمة لأننا يجب أنالي الت وب


14  ؟ مثلاييتعقب الحرير 


15  إذا هم يخضعون للمحاكمة ونحن نقيم ما الأربعةفالمتهمين الأولىهذه ليست مهمة غرفة الدرجة ، نحن نقيم [ترجمة فورية]: القاضي ري

كانوا  
16  نكن مقتنعون بما نتوصل  من هو المتهم ا¥رم الحقيقي وإن لمالآننحدد أن ونحن لا نريد .اءدع يقدمها الا التيدلةمذنبين في ضوء الأ 


17   المتهم يتمتع بفرضية البراءة ونحن لسنا هنا كلجنة أن نحن نعرف .بما لا يرقى إليه شك معقول ففي هذه الحالة سوف نرى ما يحصل إليه

تحقيق نبحث عن المتهمين الحقيقيين 
.  18



19  فهذا يعني زائفم تقبلون بما أضعه أمامكم بأن هذا مجرد عمل  إن كنتنتمأتحدث هنا عن الغرفة ولكن ألا  أنا ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


20  .يين نبحث عن الفعلى الحقيقيجب أن أنه 


21  وصل إليها في ضوء التاء دع سوف يطلب منكم الاالتينتاجات ست أثر-ا حضرة القاضي ثمة بعض الاالتي النقطة إلىوبالعودة   


22  أن هذه هي الحالة فيمكننا إن كانتهؤلاء هم ا¥رمون هؤلاء هم القتلى و أناء دعيعتبر الااتف.طبيعة هذه ا¥موعة المحددة من الهو 


23   ثمة أن لم يثبت بما فيه الكفاية وبما الأمرقبلنا بأن هذا إن المقابل في  ولكن .يكون مفيداقدالأمر المتهمين فهذا  إلىاتفالهو أحد ننسب 


24   وأنانتاجات مختلفة تماما استإلىوصل  التمكان بالإاتف وإن كانعمال شبكة معينة من الهو  استأوتنظيم أومختلفة وراء إنشاء أخرى أسباب 


25 .تجروا تحقيقاتكم لمعرفة من هم القتلى الفعليين لا أعني ذلك أبداأن أنه سوف يكون عليكم حضرة القضاة إلىلمح  لا أ
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 33الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ت ئ الحمراء قد أنشاتفشبكة الهو  أنأو الحمراء اتفأن الهو هل تعتبر، أحسنت الفهم قد إن كنت لا أدري  [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


2  تضليل أجلداء من عتمستخدمي هذه الشبكة قد وجدوا في محيط مسرح الجريمة يوم الا أنأيضا وهل تعتبر ؟شافها لاحقااكت ليتم 


3  ؟هل هذا هو موقفك؟حقيق الت


4  ديد حداء لتعتبأن الضغوط سوف تتكثف بعد الاعلم  الذين قتلوا الحريري كانوا على شخاص الأ أن نحن نعتبرميترو [ترجمة فورية]: السيد 


5  مضللة ففكروا ربما في أوضمن هذا النظام لقد فكروا في إنشاء شبكة زائفة  في ضوء ذلك ولأن عددا كبيرا منهم كان. وا¥رمين هوية القتلى


6  كانوا و دها وفكروا في إنشاء هذه الشبكة وفكروا ربما في تعقب الحريريإيجاعمالها في أماكن يسهل استو اتفإنشاء هذه الشبكة من الهو 


7  .شفوها بأنفسهم هذا هو موقفنااكتهذه الشبكة سوف تكتشف ولقد  على معرفة بأن 


8  أكد التمرين هو التي من هذا ساسالغرض الأإن بالفعل نعم و  يريدو�االتي النهاية إلىحقيق سوف يصل  التأنمن لقد تأكدوا  


9   الذين كانوا فعلا وراء شخاص غير الأ أشخاصإلىحقيق سوف يشير الت�اية معينة وأن هذا  إلىواحقيقات سوف يصل التأن من 


10  .الغتي الا


11  ؟مويهيةالتالسيد عياش هو جزء من هذه اللعبة إن  هل يقول زميلي الموقر سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


12  ما سبق هو  ولكن ما أقوله آخر. سوف نتركها ليوم خرى النسب والمسائل الأإن مسألةكلا على العكس ف  ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


13  الشخص فهذا هذا مهمتكم تعقب الحريري بغض النطر عن هوية إن كانت هذه هي المهمة المنوطة بكم إن كانت وقلته للسيد بلات إنه 


14   السيد عياش فأنت أوعقب التحقيق بالت الذي يقوم بميتروسواء كان ذلك السيد أخرى  أمور أي نكشف عن أن لا يعني أنه يجب علينا 


15  مساء وتعطوني هذا وا وهذا ما حددناه مع السيد بلات ثم تعود آخرإلى من مكان ييتعقب الحرير أن وتطلب منه اتف تعطيه هذا اله


16  اتف.
اله


17   الذين يديرون هذه شخاص مجددا والأاتفالي يتم توزيع هذه الهو الت في �اية اليوم وفي اليوم آخربيد شخص اتفيعود الهإذاً   


18  .غير معرفة تنقلات الحريريآخرمويه لا يقومون بأي شيء الت ولغرض هذا اتفالهو 


19  هو السؤال الذي طرحته على سيد مايلنف بأن السؤال الذي طرحه العتر  أ أن أودحضرة السيد ميترو، القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


20  ة لهذه ادع تقولها حول طبيعة المخالتيرية  المتهم عياش على سبيل المثال هو جزء من النظإن كان أعرف أن القاضي ري لأني كنت أريد 


21  أن وهل يجب علينا ؟ تتقدم pا حول ما حصل فعلاالتينستبعد ذلك ونكتفي بالنظرية و  نستبعد عياشأنفهل يجب علينا ،  الشبكة


22  أيضا. السؤال  هذاسيد مايلنيطرح الأن أجد هذه مصادفة أجد ذلك مصادفة ؟بعادا كاملااست الحمراء اتفنستبعد مستخدمي الهو 


23  أن المحامين في  الدفاع عن السيد عياش ولا شك لن أقدم بأي ملاحظات بالنيابة عن السيد عياش وعن محاميميترو [ترجمة فورية]: السيد 


24  أي سوف تكون متاحة لكم فيما يتعلق بدور التينتاجات ست الاأن ولكن ما أريد قوله هو .م شخصياا-بملاحظدلاء قد يرغبون في الإ


25 نتاجات ستكون مختلفة فيما لو ستهذه الاإن إذاً . بالشبكة الحمراءأخرى بأوشخص قد تورط بطريقة أي شخص بالدور الذي لعبه 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 34الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  نتاجات سوف تكون ستهذه الاإذاً هؤلاء هم ا¥رمون على فرضية أ�م كانوا على معرفة بما حصل وأن الهدف من ذلك هو أننا فترض ا


2  . سوف نرفعهاالتيت نتاجاست مختلفة عن الا


3   أو20ربما عددهم قد بلغ و شخاص الأأنضليل لأننا وفي موقفنا نعتبر التوهذه الشبكة بنظرنا هي شبكة زائفة والهدف منها   


4  .شيء عن الأسباب وراء الطلب إليهم بأن يتعقبوا الحريريأيمعرفة إلى  كانوا بحاجة لم يكونوا بحاجة هؤلاء الأشخاصإذاً  أكثر


5  يعرفوا من هو أن�م يريدون إربما قيل لهم ، وا أسباب صالحة ولكن خاطئةأعط ربما ةعلى سؤالك حضرة القاضيجابةوللإ  


6  .تحدث عن السيد عياش لأني لا أعرف موقفهم في هذا الشأن وفيما يتعلق pذا الجانبألن . أين يذهبوإلى الحريري 


7   هل ؟هل لديك ما تقوله،  المستشار القانوني عن السيد لمحامي السيد عياشسأللأسأوجه سؤالي  [مقاطعا] [ترجمة فورية]: القاضي ري 


8  ؟
ذلك سيكون جزءا من دفاعك


9  لا لدي ما أقوله ، لدي ليس لدي ما أقوله حضرة القاضي عن هذه المرحلة ربما في مرحلة لاحقة ولكن ليس ما [ترجمة فورية]:سيد عون ال


10  . هذه المرحلةد عن


11  كد ولكنها لم تنف.ؤ لم تإذاً  [ترجمة فورية]: القاضي ري


12  .تتابعأنك إمكانبميتروسيد   


السيد ميترو:  13



14  تعلق أنك إمكانالي هل بالت سؤالي هو .هذا الموضوعإلى ما يهمنا بالنسبة إن بادلات فهمت التعلى ضوء هذه  السؤال [ترجمة فورية]: 

كمحقق وليس كعضو في فريق الا 
15  ؟حقيقالتفريق في لجنة أولمدعي العام فريق مكتب اأواء دع 


16  ، حقيق وهي نجحت لو كان هذا الغرض من وجودهاالتاضي صحيحا الشبكة الحمراء الغرض من وجودها هو تضليل افتر لو كان   

هل هذا صحيح؟ 
  17



18  .ليس لدي ما يكفي من المعلومات لأجيب عن هذا السؤال الجواب [ترجمة فورية]: 


19  ؟قضية مكتب المدعي العامساس، أليس كذلك؟ولكنكم بنيتم الجزء الأكبر من تحقيقكم على ذلك الأ السؤال [ترجمة فورية]: 


20  ؟تعيد صياغة هذا السؤالأنك إمكانهل ب الجواب [ترجمة فورية]:


21  كذلك   رالأم ولو لم يكن .عطوا الضوء الأخضر وهم ا¥رمونأ الذين شخاصهؤلاء هم الأ إن  تدعي.بالطبع السؤال [ترجمة فورية]:

كمحقق كيف ب 
22  ؟ هل هناك تأثير؟تقيم مدى تأثير ذلك على نظريتكمأنك إمكان 


23  بارنجتون؟اء وليس نظرية دع هل تعني قضية الا [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  . النظرية المطروحة هنا. نعمميترو [ترجمة فورية]: السيد 


25    . لم أفهم سؤالكعتذر، أهو سؤالك هلربما لم أفهم بالضبط ما الجواب [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 35الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ،  محقا وليسوا مجرمين عندها ليس لديكم مجرمينإن كنتاء هم ا¥رمون دع بحسب الا. سؤالا بسيطاسألسأالسؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


2  ؟ ليس لديكم متهمين أليس كذلك؟


3   لا أفهم هذا السؤال الذي تدعي بأنه بسيط  أنا، أليس كذلك؟ المشتبه pم الأربعةشخاص الأإلى تشير  أنت [ترجمة فورية]: القاضي ري


4  ؟
واضح


5  .اء يعتبر بأن مستخدمي الأرقام الحمراء هم ا¥رموندع الاميترو [ترجمة فورية]: السيد 


6  بارنجتون؟هل فهمي صحيح سيد  [ترجمة فورية]:  السؤال


7  .صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


8  ، هل هذا صحيح؟ تنفيذ العمليةإلىبالنسبة آخرينمتهمين أية وليس لديكم  السؤال [ترجمة فورية]:


9  .نعم بالطبع الجواب [ترجمة فورية]: 


10  ، هل هذا صحيح؟ وأحدهم هو السيد عياش السؤال [ترجمة فورية]:


11  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


12  ؟مون عندهامن هم ا¥ر .اضافتر هذا مجرد ،  لو كان مستخدمو الأرقام الحمراء ليسوا ا¥رمين السؤال [ترجمة فورية]:


13  . فكرةأيليس لدي  الجواب [ترجمة فورية]: 


14   السيد بدر الدين لعب دورا في الجريمةأننحن نعرف نحن نقول .هذا تبسيط فظ للموضوع، حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


15  . الأرقام الحمراءإلىخطيط ولكنه لم يحمل يوما رقما أحمر وهذا بالنسبة التبأنه تورط في و 


16  الادعاء.حقيق وليس من منظار الت الموضوع من منظار إلىلنعود وننظر ميترو [ترجمة فورية]:لسيد  ا


17  بخلق هذه الشبكة للتمويه  نية الذين لنعتبر أ�م هم قاموا عنشخاصهؤلاء الأ، أناضافتر لا أؤكد مجرد ، لندعي [ترجمة فورية]:  السؤال


18  ؟كمحققونكيف تجدون عندها ا¥رمين الفعليين  


19  هل هذا هو ،  ا¥رمين الحقيقيينأوفي حال المشتبه به ليس مجرما كيف نجد ا¥رم الحقيقي إذاً .هذا سؤال صعب الجواب [ترجمة فورية]: 


20  ؟
سؤالك


21  .نعم السؤال [ترجمة فورية]:


22  .تحقيق يأخذ مسارا مختلفاإجراءسنبدأ ب الجواب [ترجمة فورية]:


23  شغل قبل مغادرة السيد أوخدم است في البرلمان في مجلس النواب اتفهو رقم الهين المسارات أولا معرفة ما ومن ب السؤال [ترجمة فورية]:

حريري 

24  ، أليس كذلك؟


25    .حقيقالت مسارات إحدى قد يشكل ذلك  الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 36الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟حقيق التإطارقمتم بذلك في إن هل تعرف  السؤال [ترجمة فورية]:


2  .داء هذا صحيحعتلقد تابعنا الأرقام الموجودة في مجلس النواب قبل الا الجواب [ترجمة فورية]: 


3  ؟هناك أرقام وجدتموها مهمة في ذلك النهارأنهل تعرف  أي؟حقيقالتماذا نتج عن هذا و  السؤال [ترجمة فورية]:


4  محيطه والعديد من و تحقيق بما في ذلك الحريريإلى تشكل أهمية بالنسبة التيية اتفهناك الكثير من الأرقام اله الجواب [ترجمة فورية]:


5  ؟هي الأهمية بالنسبة لك تشرح لنا ماأنك إمكانهل ب،  الذين درسناهمشخاص الأ


6  ؟هل كانوا في المنطقة،  كانت في الأيام السابقة كمشتبه pمالتي ماذا عن الأرقام  السؤال [ترجمة فورية]:


7  .قون ليس لدي المعلومات المحقأو شخصيا  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


8  هل ، حقيقالتعلى علاقة بإن كانت لو نظرتم في المشتبه pم قد تدرسون مثلا الأرقام المستخدمة في منطقة المارينا و  السؤال [ترجمة فورية]:

هذا ما فعلتموه بالأرقام الحمراء 

9  ، هل هذا صحيح؟


10  . الأرقام الحمراءلىإ شخصيا لم أدرس الموضوع بالنسبة  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


11   الذين نظروا في الأرقام الحمراء أيضامعك ولكن زملاؤك خاصة السيد فيليبس وآخرون أنتخدم ستأ لأنني  أعتذر السؤال [ترجمة فورية]:


12  ؟كانت موجودة في هذا الموقع  أخرىهل فكروا في البحث عن أرقام ،  المتواجدة في المنطقة


13  . قد يشكل ذلك مسار تحقيق مقنع الجواب [ترجمة فورية]:


14  ؟ارنفجمشتبه pم كانوا متواجدين هناك عند الا آخرينأشخاصهناك أن وهل تبين لكم ؟ وهل تم القيام بذلك السؤال [ترجمة فورية]:

هل لديكم  
15  ؟هذا الموضوعبشأن معلومات أية 


16  .تفاصيل عن تحاليل مشاpةأيليس لدي  الجواب [ترجمة فورية]:


17   هل درستم من بين .اضي بأن الشبكة الحمراء لم تكن شبكة المشتبه pم الفعليةافتر يد لو قبلتم بمن الج سيكون رجمة فورية]: السؤال [ت


18  طقة حيث قتل السيد الحريري؟ هل درستم ذلك؟حقيق من كانوا يراقبون المنالت ذات الصلة بخرى الأمور الأ


19  تحقيق مقنع.نعم، قد يشكل ذلك مسار  [ترجمة فورية]:  الجواب


20  وهل حققتم ما إذا كانت هناك جهود بذلت في هذا ا¥ال؟ ولو حصل ذلك هل أنتم على بينة تبين أ�م أو 
السؤال [ترجمة فورية]: 


أصبحوا ظهرت شبهات بشأ�م في هذه المنطقة؟  21



22  ل؟ مي20متر أو 20ما تعنيه بالمنطقة؟ ما هي المساحة التي نتحدث عنها  [ترجمة فورية]:  الجواب


23  بالطبع، هناك مسألتان، أولا منطقة المارينا ومنطقة الانفجار. هل تعرف ما إذا هناك تحقيق أجري لمعرفة من كان  [ترجمة فورية]:  السؤال


يسيطر على أمن تلك المنطقة أو يضمن أمن تلك المنطقة؟  24



25    لست على بينة بالموضوع. [ترجمة فورية]:  الجواب
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 37الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   المنطقة الأوسع التي تضم فينيسيا، السان جورج وهي المنطقة التي لديها أهمية بالنسبة إلى مكان الانفجار؟ ماذا عن [ترجمة فورية]:  السؤال

بأسابيع قبل الاغتيال هناك قرار صدر لسحب قوات الأمن من هذه المنطقة، هل تذكر ذلك؟ 
  2



3  لا أذكر ذلك. [ترجمة فورية]:  الجواب


4  هذا القرار هو السيد عمر مكاوي.لأن من وقع على  [ترجمة فورية]:  السؤال


5  ؟يطرح السؤال أنميتروتسمح للسيد أنك إمكانهل بسيد مايلن،  ال [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  --ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


7  ؟يطرحهميترو تسمعوا السؤال فسأترك السيد أنردتم ألو سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


8  ؟يكرر سؤاله أنميتروسمع السؤال لنطلب من السيد  لن.نعم [ترجمة فورية]: القاضي ري


السيد ميترو:  9



10  ية في نجليز  بالإMekkawiيكتب ، طرحت على السيد عمر مكاويأسئلة هناك  2005/آذار من مارس6في  السؤال [ترجمة فورية]: 


11  تعرفون من هونتمأو فينيسياج و السان جور  صدرت لسحب الشرطة من هذه المنطقة من منطقة التي عدد من القرارات بشأن، المحضر


12  ، أليس كذلك؟
السيد مكاوي


13  .ة الأمنيةجهز  في الأأوهي وكالة الأمن  أنه ضابط في وكالات الأمن لم أعد أذكر ما وأظن.نعم الجواب [ترجمة فورية]:


14  ، أليس كذلك؟هبشأنقيقات تحإجراء هو أنكم قمتم بالاسم وسبب تذكرك pذا  السؤال [ترجمة فورية]:


15  عن هذا الشخص سألت قلت أنني لا أذكر الكثير عن هذا الشخص ولكن ربما في عدد من المقابلات .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


16  .الرابط معهو  مكاوي


17  .احة الغداءاستر  نأخذ أنك إمكانوقيت هل بالتاحة عند هذا استر نحن عادة نأخذ  [ترجمة فورية]: القاضي ري


18   على يعرف الشخص السيد إن كانيعرف من الشاهد أنكان يريد   ميترواضك السيد اعتر ل مع تكمأنهل تريد سيد مايلن،   


19  ؟اضفتر  تعترض على هذا الاأن هل تريد ؟ مكاوي


20  كل سؤال يليه بيان   أنيبدو .هذا الموضوعبشأنلكننا سنتحفظ و  لربما على الأرجح لا حضرة القاضي. لاسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


21  . هناك فرق واضح بين الاثنين أنأظنلا ميترو و  معتقدات السيد إلى طويل بالنسبة 


22  نه بحسب نظريتنا نظرية فريق الدفاع عن صبرا هذا هو إك بالقول لتئستبدأ أأنك إمكانبميترو ربما سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


الموضوع.  23


حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  24



25  من بعد الظهر1.16ء في الساعة  فترة استراحة غذا--  
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 38الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   من بعد الظهر2.38 استئناف الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  2


حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  3



4  أنونيا من الموظف القانوني في مكتب الدفاع السيد سوفي لا شك من إلكتر لقد تلقيت بريدا ،سيد مايلن [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  :لموا نسخة عنه يقول فيهاست الفرقاء قد 


6  تجدوا فيما يلي ملاحظات مكتب الدفاع أنوني الذي أرسل اليوم نرجو منكم لكتر دكم الإق بريل وفيما يتع. تكونوا بخيرأنمل آ  


7   الذي F2697 وF267ق بالمستند المودع من جهة الدفاع رقم ل هي تتعلق بملاحظات مكتب الدفاع فيما يتعسألةوالمسألة،  هذه الم بشأن


أودع اليوم.  8



9   وطلب قرار أودع في الأولىر قرار من قبل غرف الدرجة  إصداإعادةوتتعلق هذه المستندات بطلب جهة الدفاع عن السيد عياش   


10   والمستند المرفق به هو المستند المودع رقم .PRH400لفورد و  السيد تيم هإفادة بقرار الغرفة قبول فيما يتعلق 2016آب/أغسطس من  12

F2675
.  11



12  ع من قبل د اء الموحد للطلب المو دع وهو رد الاF2711ملاحظات ردا على المستند رقم إيداعيس مكتب الدفاع بيرغب رئإذاً   


13  ملاحظات مكتب ثالثا النظر و  إعادةعنيسي وثانيا طلب جهة الدفاع عن .ر القرار إصداإعادة فريق الدفاع عن السيد عياش بطلب 


الدفاع.  14



15   الذي طلب فيه F2713 ورقمه 2016سبتمبر أيلول/من 7من القواعد وبناء على قرار الغرفة بتاريخ )واو (57وبموجب المادة   

تعديل قرار الا 
16  علام الغرفة خطيا وبشكل إوجيه العملي و الت من 8ثال للمادة متيطلب من رئيس مكتب الدفاع الا:ورد ما يليإن ام - 


17  ).واو ( 57بموجب المادةجراءات مسبق بأي نية للتدخل في الإ


18   الفرقاء إمكان بما إذا كانتخاذ قرار حول ا هناك أسباب تسمح للغرفة بأنمن هذا القرار 62 و61 الغرفة في الفقرتين التوقد ق  


19  .ق بأحد المتهمينلماع إليهم فيما يتعستيتم الاأن ومكتب الدفاع ورئيس مكتب الدفاع 


20  مكتب الدفاع لا أن الملاحظات وتعتبر الغرفة إبداءية إمكاناء ومحامي الدفاع دعالغرفة تعطي بموجب القرار pذا القرار الاإذاً   


21   مشتبه به أمام هذه الغرفة لاسيما السيد بدر الدين الذي لم يعد من المتهمين أمام أو ملاحظات بالنيابة عن متهم بداء يتمتع بالصفة لإ

هذه الغرفة 
22  .مثل هذه الملاحظاتبداءمكتب الدفاع ليس لديه الصفة لإإن الي الت وب. 


23  ؟ملاحظات حول هذا الموضوعأيهل لديك سيد مايلن،   


24  .حديدالتليس لدي ملاحظات ب، حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


25  ترة وني في فلكتر  أرسل هذا البريد الإوأمكتب الدفاع قد أودع لأن ذلك بشكل طارئ  أطلبسيد مايلن، أنا [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  رسميمحضر                  
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 39الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد ميترو (تابع)  

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . 2.45الآن بعد الظهر وقد أصبحت الساعة 


2   أما . القرار الصادر عن الغرفة في القرار الأخير الصادر عن الغرفةنؤيد ملاحظات محددة بل نحن أيليس لدي سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


3  طار.وجيه العملي وليس لدينا ما نضيفه في هذا الإالتيلتزم بأنق بموجب مكتب الدفاع ورئيس مكتب الدفاع فعليه ل فيما يتع


4  . شكرا؟ هل من ملاحظات من قبل الفرقاء [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  .كنا سنستلم هذه الملاحظات من رئيس مكتب الدفاع  إذاسوف تصدر الغرفة قرارا في الوقت المناسب لكي نقرر ما إذاً   


6  .لك الكلمةميتروسيد   


السيد ميترو:  7



8  بارنجتون.طاب يومك سيد  السؤال [ترجمة فورية]: 


9  .طاب يومك الجواب [ترجمة فورية]: 


10   نقل فيها بعض التياحة كنا نتحدث عن السيد عمر مكاوي وأنه أصدر بعض القرارات ستر  نأخذ الاأنقبل  السؤال [ترجمة فورية]: 


11  دلة الذي يحمل الرقم المرجعي للأ في قائمتنا وهو الرقمالأول المستند إلىنلقي نظرة  أن أرجو أخرى.إلى دوريات الشرطة من مناطق 


12   عرض أرجوإذاً .خبارات العسكرية السوريةستور وهو عميد في الا وهي مقابلة أجريتها مع السيد قد140 وتحديدا الصفحة  60047465


13  .140 الصفحة 


14  20نعم كنا نقيبين في بيروت منذ : ويجيبك؟تحدث مع عمر مكاويما إذا كان السيد قدور سألنرى في أعلى الصفحة أنك ت  


سنة وكنا نقوم بدوريات معا.  15



16  . أشهر7ال معه منذ اتصكن على أ لم ، لا: وهو يجيب؟قتك قائمة معه هل كانت علا2005فبراير / في شباط:كسألومن ثم ي  


17  ما كانت أهمية طرح هذا السؤال على.نه كان يعرف السيد عمر مكاويأها السيد قدور عطا أالتينحن نعرف من المعلومات إذاً   


18  ؟د مكاوييق بعلاقته بالسل السيد قدور فيما يتع


19   طلب من الزملاء لطرح أوية اتفحديد قد يكون هناك سجلات هالت لا أذكر ما كان السبب من وراء هذا السؤال ب الجواب [ترجمة فورية]:


20  . لا أذكر ذلك، أنا هذا السؤال خلال المقابلة


21  همية الوحيدة  الأأن راجعت سجلات هذه المقابلة وجدت أنبعد . دعني أطرح السؤال pذه الطريقة وأخبرني ما تعرفه السؤال [ترجمة فورية]:


22  أنهل يمكنك  أخرى، إلى تقضي بنقل دوريات من مناطق التي وقعها و التي والصلة الوحيدة للسيد مكاوي pذه القضية تتعلق pذه الأوامر 


23  ؟همية pاأيعتبر سيد مكاوي ذات صلة وذات أن من هذه القضية يمكن آخر تفكر بأي جانب 


24  . لا الجواب [ترجمة فورية]:


25  أتطرق لهذه المسائل بشكل أن الذين كانوا يهمونكم وأود خرين الآشخاص السيد قدور عن عدد من الأ سألت[ترجمة فورية]: السؤال 
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  رسميمحضر                  
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 40الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد ميترو (تابع)  

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . السيد قدور عن علاقته بجمعية الأحباش وبرستم غزالةسألمن هذه المقابلة ت54 و53 في الصفحتين . سريع نسبيا


2  علاقته ، إذاً  السيد قدور تحديدا عن علاقته وهو يقر بذلكسألت206 و102 ومجددا في الصفحة 199حتى 192في الصفحة   

بالأشقاء عبد العال  
3  عنه في وقت سابق اليوم وأحمد وهو كان المسؤول نامحمود الذي تحدث، وليد من الحرس الجمهوري،  الذين يهموناالثلاثة 


4  ما كان السبب الذي دفعكم .اط بالسيد قدورارتبنعرف أ�م على إذاً .قر بأنه لديه علاقات pمأ. وهو  عن الأمن في جمعية الأحباش


5  شخاص؟عن علاقة السيد قدور pؤلاء الأأسئلة لطرح 


6  .حديدالت لا أذكر ب الجواب [ترجمة فورية]:


7  ا ش وتحديد جمعية الأحباالت أصبحت علنية في ذلك الحين وطالتيالشبهات ، إن  عليك المبدأ نفسهأقترح دعني  السؤال [ترجمة فورية]:


8  ؟هل تذكر ذلك،  صلة بالخطة المتعلقة بأحمد أبو عدسحمد هي أ�ما كانا على علاقة وعلىأ عضوين من جمعية الأحباش محمد و 


9  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


10  ؟ الأشقاء عبد العال pذه القضية أيشخاص لهؤلاء الأأخرىهل هناك صلة  السؤال [ترجمة فورية]: 


11  . لا أتذكر هذه الصلةفورية]: الجواب [ترجمة 


12  جابةلم تحصل على هذه الإإذاً  شافية من السيد قدور جابة وهل تحققت من ذلك خصوصا وأنك لم تحصل من الإ السؤال [ترجمة فورية]:


13   زملائك  منأحدعلى يد أوما شخصيا إهل تابعت هذا الموضوع شخاص؟حقيق في هذه العلاقة مع هؤلاء الأالت الشافية منه وهل قمت ب


14  ؟ هل يمكنك المساعدة؟قصيالتهل قام أحدهم ب؟اءدعمن مكتب الاأوحقيق الدولية الت في لجنة 


15  . شيء في هذا الشأنأي أتذكر  أنأستطيع لا .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


16  ام وهو الرجل يعرف هتملامثير لآخر عن شخص سأل وهنا ت 179 إلى170 الصفحتين من  إلىالآنفلننتقل إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:

باسم 
17  ؟هل تتذكر هذا الشخص،  أحمد الحجار 


18  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


19  ؟ تقول لنا من هو هذا الشخصأن وهل يمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


20  فيهم ن بمشخاص منطقة من بيروت وكانت له صلة واسعة بعدد من الأأي هو من بيروت لا أدري من .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


سياسيين رفيعي المستوى وشخصيات عسكرية أمنية سورية ولبنانية.  21



22  ؟شفت ذلك خلال المقابلة مع السيد قدوراكتوهل  السؤال [ترجمة فورية]: 


23  .شفتهاكتلقد كانت علاقته وثيقة بالسيد قدور وهذا ما .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


24   على السيد قدور عنه فلماذا كان أسئلةلقد طرحت ؟اذا كان السيد الحجار يهمكم تقول لنا لمأن وهل يمكنك  السؤال [ترجمة فورية]:


25    ؟ مهما لك
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  رسميمحضر                  
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 41الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد ميترو (تابع)  

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  أنبالسيد الحجار ولكن مما لا شك فيه  فيما يتعلقآنذاك كانت متوفرة لي التي أتذكر نوع المعلومات  أنأستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]:


2  شخاصل عدد من هؤلاء الأاتصكان متورطا بنشاط جرمي معين وكنا مهتمين لماذا    السيد الحجار أنإلى هذه المعلومات كانت تشير 


بشخص متورط بعمل جرمي.  3



4  أيضابأن السيد الحجار هو أيضا هذا مجرم ويعمل مع المخابرات السورية ولكن لا شك أنك تتذكر . بالفعل السؤال [ترجمة فورية]:


5  ؟هل تذكر ذلك، ا من عائلة أبو عدسأشخاصال الحريري توجه ليعتقل اغتي على أيامبعد و  الشخص الذي 


6  .لا أذكر هذه الواقعة، كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


7  هل تذكر هذه ،سماعيلإبسام باسمبن عم أبي عدس وهو يعرف اقال اعتق بل تتذكر وربما تتذكره فيما يتعأنحاول  السؤال [ترجمة فورية]:


8  ؟
الواقعة


9  .قالهاعتبةفاصيل الخاصالت ولكني لا أتذكر الاسم أني أتذكر  أعتقدفورية]: الجواب [ترجمة 


10  تحدث عن الصفحة  أ فؤاد عثمان وهناباسم أقر بعلاقة به وهو يعرف آخر السيد قدور عن شخص  سألت. حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


11  ؟هل تذكر السيد فؤاد عثمان، من المقابلة مع السيد قدور 166


12  الاسم.نعم أذكر ة فورية]: الجواب [ترجم


13  هل تذكر ؟حقيقات في قضية أبي عدسالتهذا هو الشخص الذي كان مسؤولا على ما يفترض عن أن وهل تذكر  السؤال [ترجمة فورية]:


14  ؟هل تذكر هذه المعلومة،  أنه هو المسؤول الذي كان ينسق المقابلات مع عائلة أبي عدس


15  . عدس أبيالت طالتيحقيقات الت لا أذكر أنه كان معنيا ب الجواب [ترجمة فورية]:


16  إلى ننتقل أنهل يمكننا . سريعةسئلةطرحها عليك وسوف تكون هذه الأأ سوف سئلةمن الأأخرى لدي مجموعة  السؤال [ترجمة فورية]:


17   الشاشة لأنه يضم  نعرضه مباشرة علىأن وربما لا يمكننا 30137059 إذاً  0301دلة من قائمة العروض وهو يحمل الرقم المرجعي للأ2 البند 


18  . عرض هذا المستنديوافق علىسيد مايلن الا إذا كانبعض الموظفين ولا أدري مم أسماء


19  ؟ أرى بنودا كثيرة مدرجة على قائمة العروض.فلنتوقف لبرهةميترو،  السيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


20   بنود من بينها المقابلة 3 وتتضمن هذه القائمة سبوع نشرناها مطلع هذا الأالتي عرضناها التي هي القائمة هذهميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21  . صفحات5 مع السيد شرارة والمقابلة مع السيد قدور ومستند من 


22  حقيق الدولية الت تتعلق بلجنة التي وهي 2009فبراير /من شباط 2إلى تعود التيأمامي ملاحظات المحقق ، نعم [ترجمة فورية]: القاضي ري


المستقلة.  23



24  . نعمميترو [ترجمة فورية]: السيد 


25    ؟هل تملك هذا المستند أمامكبارنجتون، السيد  [ترجمة فورية]:  السؤال
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  رسميمحضر                  
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 42الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد ميترو (تابع)  

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


2  فبراير من /من شباط2تند مؤرخ في  الذين كتبوا هذا المستند وهذا المسشخاصسوف تلاحظ أنك من بين الأإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


3  ؟ FF17ـتشرح لنا ما الذي تعنيه بأنهل يمكنك FF17 وموضوعه 2009 العام 


4  ؟SS17ني عن مصطلح سألهل ت الجواب [ترجمة فورية]:


5  .نعم السؤال [ترجمة فورية]:


6  .هو رقم عادي17مصدر سري ورقم إلىكان يشير   SSهذا المصطلح إذاً  الجواب [ترجمة فورية]:


7  ؟سجل المقابلة مع هذا الشخص المحددإلى وهل هذا يشير  السؤال [ترجمة فورية]:


8  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


9  هناك قسم 60137060 2 الصفحة إلى ننتقل أنعنه وأريد سئلةك مجموعة من الأسأل أأنهناك جانب محدد أريد  السؤال [ترجمة فورية]:


10  ؟هل تجد هذا القسم في هذه الصفحة، الحريريال اغتي يعنى ب


11  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


12  2مهتم بما قيل لك وهو مكتوب في الفقرة وأناك بعض الثواني لتقرأ هذا المقطع لكي تلم به من جديد أعطي سوف  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ال الحريري يقول له بعدم اغتييا يوم اتفالا هاتص المرافق الأمني للحريري تامر تلقى  أنSS17يزعم :ما يليإلى من هذا القسم وهي تشير 


14  ؟17 المصدر السري  أوSS17هل تتذكر تلقيك مثل هذه المعلومات من ، الموكبإلىمام نض الا


15  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


16  ؟هل تذكر هذه المعلومة؟ تميرأو تامر باسميعرف للحريري ثمة عضوا في الفريق الأمني  أنأيضا وهل تذكر  السؤال [ترجمة فورية]:


17  .تامراسمر كان يحمل ص عنأي أخشى أني لا أتذكر  الجواب [ترجمة فورية]:


18  هذا المستند هو شخص تمكن من أو وكما يشير هذا السجل الاسمهناك شخص واحد يحمل هذا  أنأفترضإذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


19  ؟فضيلالتفهل تذكر هذا ،  في اليوم السابق لهأوداء عتيوم الاأوال غتيالموكب يوم الاا من ءلا يكون جز  أن


20  .شخصا واحدا غير خطته في اللحظة الأخيرة وهو وسام الحسنأنفأعرف .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


21  سبيل المثال وأنك لا تعرف أ�ما كانا نك لا تعرف شيئا عن العلاقة بين تامر وعلى الحاج على أإذاً  أفترض السؤال [ترجمة فورية]:


22  ؟
صديقين مقربين


23  .لم أكن أعرف هذه المعلومة،  لا الجواب [ترجمة فورية]:


24   لا تعرف شيئا عن هذه العلاقة على ما ؟ أنك لا تعرف شيئا عن العلاقة بين تامر وطارق فخر الدينأفترضو إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


أفترض؟  25
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: ماثيو بارنجتون PRH424) 43الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . لا أعرف شيئا الجواب [ترجمة فورية]:


2  حقيق الدولية التلجنة أوعلى دراية بأي جهود نفذها مكتبك أوعلى علم أنتهل ،  ولنختصر هذا الموضوع السؤال [ترجمة فورية]:


3  هل تحققتم من هذا ؟الهغتيوا به في الخطة لاطلعضا دور كان الأعضاء في الفريق الأمني للحريري قد أي المستقلة للتحقيق في دور في 


4  ؟ وهل ركزتم عليه في عملكم؟ الجانب


5  أنحقيق ولا يمكنني التالمستويات في هذه الفرضية المحتملة كنت معنيا pذا الجانب من أكيد حققنا في بعض التب الجواب [ترجمة فورية]:


6  . أعلق عليهأنحقيق ولا يمكنني الت لم أكن متورطا في هذا الجانب من حرى بالأأو أعلق 


7  ورط التشتبه pم في  الذين كان يشخاص من هؤلاء الأأي خلاصات قاطعة حول مشاركة  أيإلى وهل توصلت  السؤال [ترجمة فورية]:

ب 
8  ؟ معلومات pذا الشأنأيتملك أنت هل ؟ال الحريرياغتي 


9  .معلوماتأيكلا لا أملك    الجواب [ترجمة فورية]:


10  .جوابستجاباتك وpذا ننتهي من الاإشكرا على ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


11  بارنجتون؟جواب السيد  استآخر محامي دفاع أي هل يرغب  [ترجمة فورية]: القاضي ري


القاضي ري [ترجمة فورية]: هل تبرز أي حاجة للاستجواب المضاد الآن بالنسبة للسيد مايلن؟  12



13  .كلا أبدا  سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


14  . سؤالأو للقاضي عاكوم جواب  [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  يفترض وجود علاقة بين تامر وعلي الحاج إن كاند م الشاهسألتلقد 23 وتحديدا السطر 88 في الصفحة  [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


16   تامر هو شرطي عادي بينما علي الحاج هو قيادي رفيع المستوى في ومسؤول عن قوى أنيعرف أ�ما كانا مقربين ونحن نعرف إن كانو 


17  ؟هل هذا ما تفترضه،  الأمن الداخليىهذا الشرطي صديق مقرب من قائد قو أنفهل نفترض ، داد لبنانامت الأمن الداخلي على 


18   الأمن الداخلي وهذا الجانب ىفنحن نعرف أنه عضو في الموكب الأمني للحريري وهو من قو . ذلكأفترض نعم ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


19   نستمع بعد أسابيع أن ذلك ولكن يمكننا  لا ألومه علىوأنالم يعرف هذه المعلومة بارنجتون  السيد لأن أشعر بخيبة الأمل وأناام هتم مثير للا


20  .يقدموا لنا المزيد من المعلوماتأن شهود من شأ�م  إلى


21  �ما كانا على معرفة وثيقة ولكنه ما كان إقال أيضا المقابلة وتمت مقابلة السيد تامر وقال صديق مقرب من السيد الحاج وفي  


22   ذات صلة أخرىمن القضية جوانب أخرىأكيد ثمة جوانب الت بإليه.ندت است الذي ساسهذا هو الأإذاً . ليقول أ�ما صديقين مقربين


23   معينة حول هذا الشخص أسئلةأقله سوف أطرح على شاهد واحد بارنجتون  أناقش هذه الجوانب مع السيد  أنأستطيع ولكن لا أرى أني 


المحدد وحول علاقته حول العلاقة بين الشخصين.  24



25  يهز ميترو السيد أنأرى بارنجتون؟ دعاء الشاهد  استإعادةهل سوف نطلب بارنجتون. د شكرا لك حضرة السي [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي                 
علني

  44الصفحة   جلسة علنية  
مسائل إجرائية

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .مجددابارنجتون  سوف يستدعي السيد أحدلا إذاً  رأسه 


2  .وأتمنى لك يوما طيبابارنجتون شكرا لك سيد   


3  .شكرا حضرة القاضي الشاهد [ترجمة فورية]: 


4  [انسحاب الشاهد] 


5  ترغب في ذلك الأولى غرفة الدرجة  إن كانتسبوع.ات هذا الأفادينا من الشهادات والإانتهpذا نكون قد سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


6   الآن.دلةور الحضور لكي تقرأ الأانطلب من السيدة دبر أن يمكننا 


7  جواب المضاد يوم ستسوف يعود السيد فاهي للا.ما الذي سوف يحصل في الأيام القادمةالأولى أقول لغرفة الدرجة أنأريد   


8  لفورد عبر نظام المؤتمرات و يوم الخميس سوف ينضم إلينا السيد ها.ته سوف تدوم يوما واحد إفادأوشهادته إن  الأربعاء القادم وقيل لنا 


9  .جواب المضاد على يد جهة الدفاع عن السيد مرعيست المتلفزة للا


10  يدوم أنتوقع أ حصلت التييرات يغالت أنه على الرغم من الآن وأفهم PRH539 هو آخرينضم إلينا شاهد  أنأيضاومن المقرر   


11   كانت قد طلبت التي أما جهة الدفاع عن صبرا عنيسياحدة تقريبا وسوف تستجوبه جهة الدفاع عن السيد جواب المضاد ساعة و ست الا


12  الآن.جوابه استجوابه لم تعد تريد  است


13  ات فاديتاح لنا الوقت لاحقا لكي نتحدث عن الإأنات الشهود ولكن نتوقع إفادما زلنا لا نعرف كم ستدوم ، حضرة القاضي  


14  . ذلك سوف يؤثر على الشهود الذين سيمثلون لاحقاأن ولا أرى الآنعراضها  استإلىلا أرى داعيا إذاً . الخطية والمكتوبة


15  لسيد اإلى سبتمبر سوف نستمع أيلول/ من 14يوم الأربعاء في إذاً .تيب مناسب لناالتر هذا  أن أعتقد.شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


16  ات خطية وأي  إفادأي إلى ضافة بالإPRH539لشاهد اإلى لفورد وبعد ذلك نستمع و  السيد هإلى فاهي ويوم الخميس سوف نستمع 


17  . وعودا ولكن قد تصدر قرارات خطية أعطيأن لا يمكنني . القادمسبوع والأالآن قرارات قد تكون قد صدرت بين 


18  ؟يدومأنكم تتوقعين   إذاً جواب المضاد ستيدوم الاأنخطيط كل ما أريده منك هو رقم كم تتوقعين الت لأغراض لوفرابير،سيدة   


19   وأتوقع أننا أكثر.جواب لن يدوم طويلا وربما جلسة واحدة لا ست الاأن تقديراتي الأولية حضرة القاضي أتوقع لوفرابير [ترجمة فورية]:سيدة  ال

بنهاية هذا اليوم سوف أوجه ر  
20  . وسوف أشرح له مداخلتي وأدوات العرضسيد مايلن الإلىة لاس 


21  أكيد الغرفة تثمن وتشكر المحامين التب؟ القادمسبوع سوف نستمع إليهم الأآخرينهل من شهود سيد مايلن،  [ترجمة فورية]: القاضي ري


22   لدينا شهودا أناء والدفاع ولكن المشكلة أنه لا يبدو دع لتخفيض الوقت في القاعة وهذا ينطبق على فعالية العمل المنجز على مستوى الا

كخطة  
23  .يرتب قبل أسابيعيجب أنهنا إلىما يجب وسفرهم إ ومعظم الشهود يأتون من الخارج وهم )باء( 


24  إن  هو متوافر و PRH539الشاهد ، إذاً اطاحتيما من شهود ما من لائحة بديلة بالشهود وما من شهود سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


25    .قبل وقت ترتيبات إجراء ولكن هذا يفترض أيضا دعت الحاجة يوم الخميس 
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  محضر رسمي                 
علني

  45الصفحة   جلسة علنية  
مسائل إجرائية

 2016STL-11-01 أيلول/سبتمبر 9، 
الجمعة

  تسهيل عملية التواصلإلى -دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ نناقشه بعد الظهر آخرأمر هل من  [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  الي سوف التسبتمبر لمناسبة عيد الأضحى فبأيلول/ من 13 ويوم الثلاثاء في 12 عفوا في 11ثنين في نحن لن نعقد جلسة يوم الإ  


3  لن إذاً ذا العيد pفال حتغييرات في الاالتبعض  إلىشارة الإ أودأيلول/سبتمبر.من 13فاء pذا العيد في حت يكون عطلة بالنسبة إلينا للا


4  . القادم من يوم الأربعاء وحتى يوم الجمعةسبوعم الثلاثاء ولكننا سوف نعود لنستأنف الجلسات في الأو ثنين وي نعقد جلسة يوم الإ


5  .رفعت الجلسة حتى الأربعاء  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف. 
  6


. من بعد الظهر3.09ساعة  تأجيل الجلسة في ال--   7
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